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І ПРИЙДЕ ЧАС І СТАНЕ ПРАВДА НА 
ЗАМУЧЕНІЙ З Е М Л І . . . 

ПАСТИРСЬКИЙ ЛИСТ МИТРОПОЛИТА ТА ВСІХ 
ЄПИСКОПІВ УКРАЇНСЬКИХ ІЗ СИБІРСЬКОГО 

ЗАСЛАННЯ 1947 РОКУ 
Усім віруючим Церкви Хрис-
тової, живущим в царстві чер-
воного антихристи і поза ним. 

В Ім'я Отця, і Сина і 
Святого Духа! 
Дорогі Браття і Сестри! 

Ми, Митрополит і всі Єпис-
копи, Пастирі Ваші, арешто-
вані, мучені і вивезені на Сн-
бір за святу віру Христову на-
шу, і за церкви наші, шлемо 
до Вас, із сибірських снігів і 
тюремних мурів Благословен-
ство Боже на недалеке Різд-
во Христове. 

Бог с з нами і тут далеко на 
Сибірі, і в тюремних казема-
тпх. Бог с і буде всюди з Ва-

нашого і для Христа Бога От-
ця Нашого. 

Прийде недалекий день і 
царство червоного сатани-ан-
тихриста розвалиться та про-
паде й щезне слід по ньому, 
а Церква і віра Христова жи-
тнмуть вічно, а з ними буде 
жити вічно слава і пам'ять 
святих мучеників народу на-
шого, які сьогодні борються і 
терплять за Неї. 

Як родився Хрнстос — так 
зродиться нове вільне життя 
на землі! 

Як воскрес Христос — так 
воскресне із гробу неволі на-
ша свята Церква! 

Благословенні хан будуть 
усі, які послухають голосу 

ми, Дорогі Браття і Сестри, цього, не покинуть своїх рід-
Бог у Ваших хатах, в містах них хат і свого народу, і допо-
і селах. Бог с з Вами на важ-
кін колгоспній панщині. Бог 
с з Вами у Ваших землянках, 
і підпільних сховищах. Бог с 
з Вами в тюрмах і засланнях. 
Бог с з Вами, Дорогі Браття 
і Сестри, в час Ваших мук, 

' тортур і розстрілів. Бог с і з 
нашими стрільцями - повстан-
цямн. Бог с і буде все і всюди 
з цілим нашим многострадаль-
ннм народом у час ного най-
більших страждань і мук. Він 
благословить Вашу боротьбу 
проти антихриста та винаго-
родить щедро всі Ваші муки 
і кривди, . `А . 

Віруйте Йому Одному, три-
майтеся своєї віри батьківсь-
кої, свосї рідної батьківської 
землі, своїх Церков і своїх хат, 
спосї мови і Божої Правди, не 
бійтеся гоненая, труді', жертв 
і мук, бо все тс для народу ванни). 

ЧЧЧЧЧЧЧЮСЧХЧЧЧЧ 

можуть у боротьбі проти антн-
христа. 

А прокляті будуть по віки 
вічні всі юдн-зрадникн. 

А хто перепише десять ра-
зіь оце Посланіс Пастирів сво-
їх і дасть ближнім своїм, той 
буде мати 300 днів відпусту. 

Прийде час і стане Правда 
на замученій землі, і згине 
царство сатани і буде Воля 
Божа, і хай так станеться. 

Амінь. 

(Цей лист-послання. дато-
ваннй Року Божого 1947, в 
-день св. Димитрія Велякому-
ченнка. був поширюваний у 
відписах і з допомогою під-
пільннх видань в повоєнні ро-
кипо всій Україні, як це ствер-
джус часопис ‚‚Шлях Перемо-
ги". в якому він передруко-

УКРАЇНСЬКІ КАТОЛИЦЬКІ ВЛАДИКИ 
ПРОГОЛОСИЛИ СПІЛЬНЕ ПАСТИРСЬКЕ 

ПОСЛАННЯ ПРО ЇХНЮ УЧАСТЬ В ТРЕТІЙ 
СЕСІЇ ВСЕЛЕНСЬКОГО СОБОРУ 

Р и м . — В європейській ук-
раїнській пресі опубліковано 
текст Спільного Пастирського 
Послання українських като-
лицьких Владик з приводу за-
кінчення Третьої Сесії Друго-
го Ватиканського Собору. Пос-
лаиня датоване 12 листопада 
1964 року і підписане чотир-
надцятьма українськими като-
лнцькнми архиспис.копамн та 
єпископами. Крім Верховного 
Архнспискоца - - Митрополита 
Иосифа Сліпого підписали це 
послання: Митрополит кана-
дійськнх українців Максим 
Гсрмаяюк. апостольський ві-
знтатор українц'ів у Західній 
Европі Іван Бучко, апостоль-
ськнй адміністратор Крнжева-
цький (Югославія) — архнє-
пископ Гавриїл Букатко. спнс-
коп Едмонтонський — Ніл Са-
варнн, Торонтський Ізндор Бо-
рецькнй, Саскатунський — 
Андрей Роборецький, Стем-
фордськнй — Иоснф Шмон-
дюк, Шнкаґс"ькнй — Ярослав 
Габро, апостольські екзархи 
українців в Австралії — Іван 
Прашко, в Німеччині — Пла-
тон Корниляк. у Франції — 
Володимир Маланчук, в Ар-
гентині — Андрій Сапеляк і 
спнскоп-помічник Крижевадь-
кий — Поакнм Сеґеді. Пере-
сллаючи всьому духовенству 
і вірним Української Католн-
цької Церкви сердечний при-
РІТ і благословення підписані 
під посланням українські Вла-
днки стверджують: 

„З важким с ^ о м і великою 
прикрістю та скорботою треба 
признати, що вдалось Сатані 
досягнути немалих здобутків 
не тільки в тому, що через пе-
реслідування християнства і 
через розсварення і поділ са-
Мнх християн між собою вспів 
створити подекуди просто нс-
псреможні перешкоди для по-
ширювання християнства в 
світі, але навіть у значйій час-
піні того вірного стада Хрие-

ПРЕЗИДЕНТ ПРИГОТОВЛЯЄ 
ПРОГРАМУ ЗДІЙСНЕННЯ СВОГО 

ЗВЕРНЕННЯ ПРО СТАН УНІЇ 

І тового встиг обннзнти до дея-
кої 'міри первісну ревність у 
зацікавленні справами Хрнсто 
вого Царства на землі, а поде-
куди допровадити до упадку 
правдивого х р истиянського 
життя в родині, в громаді, в 
народі й державі. Цей сумний 
стан християнства в світі від-
бився дуже некорисно не тіль-
КІІ на поширенні христнянст-
ва серед поганських народів, 
але й отворнв навстіж двері 
для поширення ложних і фа-
льшивих засад відносно релі-
гійних засад людини, віднос-
нс Церкви і відносно остаточ-
ної життєвої цілі. Деяким ма-
ловірам і безвіркам навіть зда-
сться, що для Церкви вже не-
мас рятуйќў, бо царство Сата-
ни починає брати верх. 

Але Ці маловіри і безвіркн І 
забувають на те, що Церква 
мас за собою непохитну запо-
руку Христову, що пекельні 
сили її ніколи не переможуть j 
(Мат. 16. 18) і Христове запев-
нсння, Що Він чз нами по всі 
дні аж до кінця віку^ (Мат. 
28, 20). Черговим наявним до-
казом правднвостн тієї запс-
рукн й запевнення Христово-
го — це саме теперішній Все-
ленський Собор у столиці хри-
стнянського світу Римі, що і 
відбуває свої наради з нсви-, 
днмою участю, надхненням і і 
чуванням Святого Духа, і під 
проводом Христового Наміснн-! 
ќа на землі Святішого Вітця 
Папи Римського, — щоб Божаі 
Христова наука була збсреже-
на без похибки. Скликуючи 
цей Вселенський Собор святої 
пам'яті Папа Іван XXIII був 
свідомий тих важких умов для 
Церкви в світі, і без вагання 
означив мету Собору, підкрсс-
ЛЮЮЧИ ііого завдання досто-
суватн діяльність Церкви до 
ВИМОГ і обставин тепсрішньо-
го часу, накреслити засоби 
внутрішньої обнови Церкви, 
тобто засоби обнови СВЯТОСТІ! 

Вашингтон. — Президент 
працює над окремими законо-
просќтами, які в найближчих 
днях мас предложитн Конгре-. 
сові у формі окремих звер-
нень. І так 7-го січня Презн-
дент перешле законодатній 
частині уряду свій плян про 
те, як його уряд задумує дба-
тн про здоров'я країни. З у-
рядових кол повідомляють про 
те, що плянусться зорганізу-
патн цілу систему так званих 
центрів здоров'я, які були б 
розміщені по цілій країні і в 
яких спеціалісти лікували б 
такі недуги як пістряк, недо-
магання серця та параліч. Ця 
програма мала б коштувати 
коло $1 200 000 000 впродовж 
найближчих п'ятьох років. 
Президент працює над новим 
бюджетом на фінансовий рік, 
що зачнеться 1-го липня 1965-
го року. Давніше Президент 

християнського життя в роди-
ні і спільноті, бо тільки тоді 
легше буде для тих. що стоять 
здалека від Церкви, пізнати 
правдиву Церкву, наблизитись 
до неї і злучитись з нею в сд-
ності. А Святіший Отець Папа 
Павло VI, підтверджуючи ті 
самі завдання Собору, ще вн-
разніше підкреслив завдання 
достосовання діяння Церкви 
до вимог і обставин сьогодніш-
нього світу, в спосіб нав'язу-
вання обосторонніх розмов і 
зв'язків З ТИМИ ВСІМ!!, ЩО сто-
ять здалека від Церкви, не і 
виключаючи навіть безбож-
никіа . . . 

Це наше спільне Пастнрсь- J 
кс Послання до Вас. Дорогі t 
Браття й Сестри пишемо під і 
кінець третьої сесії Вселенсь-
кого Собору в Римі, але ще 
заки виїдемо з вічного міста j 
Риму, відчуваємо потребу сер-
ця переслати вам вислови на-
шої щирої подяки за ваші свя-! 
ті молитви, що їх ви заносили і 
до Милосердного Бога за на-1 
шу участь в Соборі і взагалі! 
за найкращі успіхи Собору. 
Завдяки вашим святим молнт-1 
вам участь ваших українських 
Владик відзначалась і під час 
третьої сесії Собору працею в 
соборових Комісіях і виступа-
мі: під час нарад над такими 
важливими справами Вселен- j 
ської Церкви, що мають окре- І 
ме значення для нашої укра- j 
їнської Церкви. Свідомість про 
об'єднання з вами в святих 
молитвах додавала нам сили 
до виконування завдань на 
Соборі. . ." 

знявляв, що важко буде втри-
мати федеральні видатки нн-
жчс $100 000 000 000, але з Д0-
бре поінформованих кол твер-
дяхь, що Презнкент пред.ю-
иснть новий бюджет в меншій 
сумі від $100 000 000 000. Дех-
то навіть подає докладне чііс-
ло нового бюджету — $99 2D0-
000 000, але з інших джерел 
ткердять. що покищо доклад-
ної висоти бюджету ще нема. 
Перед інавгурацією Презті-
дент предложнть Конгресопі 
ЩЄ чотири інші звернення: в 
справі допомоги шкільництву, 
іміграції, допомоги закордоно-
ві і космічної програми. . В 
справі допомоги всім родам 
шкіл, також і парохіяльннх. 
Президент пропонуватиме 13-
го січня Конгресові шкільний 
бюджет всумі $1 500 000 000. 
Коли до цього додати ті всі 
фонди, що вже були схвалені 
Конгресом на допомогу шкіль. 
ннцтву. то федеральна допо-
мога шкільництву винесе по-
ьад $3 000 000 000. З Білого 
Дому повідомляє пресовий се-
кретар Джордж Е. Ріді, що 
надходить велике число дс-
пеш, в яких дуже прихильно 
оцінюється Звернення Презн-
дснта Про Стан Унії, з чого 
Президент дуже вдоволений. 
Звернення в справі бюджету 
Президент мав би предложн-
ти 19-го січня, але тому, що 
20-го січня має буѓй інавгу-
рація Президента, то ДжансОН 
мас просити Конгрес, щоб бЮ-
джстове звернення він міг 
предложитн аж 25-го січня. 
26-го січня Президент пред-
ложить звернення про стан е-
кономіки ЗДА. Президент ста-
рався під час конференцій з 
членами кабінету та з голова-
ми урядових агенцій поробити 
якнайбільші ощадності у фе-
деральннх видатках. Тільки 
витрати Департаменту здоро-
п'я. виховання й добродійно-
сіл не зменшено із запропоно-
ваної суми. Навіть оборонний 
бюджет зменшено на $500 000. 
000 п порівнянні з цьогоріч-
ннм бюджетом. Ці всі ощадно-
сті в окремих департаментах 
дали Президентові коло трьох 
більйонів, які Президент пля-
нуг. зужити на такі видатки. 
які допомогли б йому здійс-
нюватн його програму ве.іич-
ного суспільства. Передбаче-
йо, щр Президент плинўе 
зменшити в новому бюджеті 
дефіцит, який в цьому фінан-
совому році передбачений с 
на S5 700 000 000 

Богдан Леикий 

ГОРЯТЬ СВІЧКИ 
І де цей дім. де наш х0ром 
Нп тисовім помості ? 
Чи те. що предкам було сном. 
Прийде до кас у гості 7 

Чи сядемо в своїх хатах 
Колнс.ь до Святвечорі, 
Забувши пр0 журбу і страх, 
Як справжні господарі ? 

Не дпром пісня тисяч літ. 
А може й більше тужить — 
Далекий шлях, великий світ, 
Не тратьмо віри, друже! 

Горять свічки, синявий дим 
Снувться попід стелю. —-
Думки мої біжать за ним 
У батьківську оселю. 

Горить свічки, і`ннмкнй дим 
Снується попід стелю. 
Думки мої біжать за ним 
У батьківську оселю 

Спішаться, бо далеко ім, 
Далеко, браті`, друже . . . 
Прибігли. Боже! Де наш дім 
Лише колядка тужить. 

Лише колядка та сама 
І ті самі звичаї, 
А люди? Люди де? Нема . . . 
Де ділися ? .. Не знаю .. . 

Колядка чайкою лі̀ та 
Р-'Д Дунаю до Дону. 
Коли ж прийде година та. 
Що вернемось додому ?! 
-C'CtC^tctC'CXiCWClCtCtClC'CiCtc-ClClCICiC'ClCVICICtCtCXtC'eiCICXtCiCtCIOCtCtCtCtCV 

У ЦЬОМУ РОЦІ ВІДБУДЕТЬСЯ ЧЕТВЕРТА 
СЕСІЯ ВАТИКАНСЬКОГО СОБОРУ 

Рим. — Папа Павло VI ви- редніх сесіях. Найважлнвіши-
рішнв скликати четверту се-1 ми справами, що будуть на 
сію Другого Ватиканського денному порядку четвертої се-
(Вселенського) Собору на 14- сі̀ ї Собору, це декрет про сво-
го вересня, при чому вона ма- боду релігійного визнання та 
ла б тривати 10 до 12 тижнів І про становище Церкви до та-
і бути останньою сесією Собо-1 них життьових справ, як под-
ру, скликаного в 1962-му році ружжя. контроля народнн. 
Папою Іваном XXIII. Таке по- справа міжнародного роззбро-
дав до відома державний се-,оння і права до самооборони, 

РІЗДВО ХРИСТОВЕ ЗАГРІВАЄ НАШІ СЕРЦЯ 
ТА СКРІПЛЮЄ ЛЮБОВ ДО БОЖОГО СИНА... 
З АРХІШАСТИРСЬКОГО РІЗДВЯНОГО ПОСЛАННЯ 

БОГДАНА, МИТРОПОЛИТА УКРАЇНСЬКОЇ 
ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В АМЕРИЦІ 

кретар Апостольської Столи-
ці, кардинал Амлетто Сіконія-
ні. На цій-останній сесії Ва-
тнканського Собору його члс-

проблема атомової зброї, про-
блема бідностн й поборювання 
її в країнах різних соціяльно-
економічннх систем, — а що-

ни — понад 2 500 найвищих , до внутрішніх справ Церкви 
духовників Католицької Цер- j уточнення обов'язків душ-
кви — мають поладнати ще 11 І пастирів, участь мирян у жит-
декретів, з яких більшість бў-і ті Церкви, справа релігійно-
ла вже дебатована на попе-' го виховання і т. д. 

Пр( езидент відвідає в цьому році різні 
держави в Европі й Півд. Америці 

Париж. — Франц у з ь к н й зндент Джансон, згадавши у 
уряд — стверджує паризька свосму зверненні Про стан 

І преса — ставиться прихильно Унії про замір відвідати в цьо-
' до приїзду президента Джан- му році різні країни Европи 
І сона, але тільки під тою умо- і Південної Америки, мав тут 
і вою, що це буде офіційна ві- на увазі Велику Британію, 
знта, обрахована на кілька Францію Західню Німеччину 

І днів. Зате президент Шарль де і, мабуть, Італію. Брнтійський 
j Голль буцім-то неохоче ди- прем'єр Гаролд Вільсон. не-
і виться на можливість приїзду 
президента Джансона до Па-

I рижу, як до одного з етапів 
подорожі до різних країн За-
хідньої Европи. З амернкансь-
кого боку заявлено, що пре-

давиш італійський президент 
Антоніо Сені і західньо-ні-
мецькнй канцлер Людвіґ Ер-
гард відвідали З'єднані Дер-
жавн і президент Джан-
сон мав би 'їх ревізнтуватн. 

17-го січня в Ню Йорќу відбудеться 
прем'єра фільму „Шевченко у Вашингтоні" 
Ню Иорк. (О.С.) — У залі ного й доповненого фільму 

Фешен Інституту при 24 вў- відбудеться у Ню Иорку з ог-
лнці тут відбудеться, у не- ляду на те, що саме українсь-
ділю 17 січня, прем'єра доку- ќа громада цього міста скла-
мснтального кольорового зву- 'ла найбільше фондів на па-
кового фільму ..Шевченко у м'ятийќ Кобзареві — понад 
Вашингтоні", накрученого з 30.000 дол. У зв'язку з пре-
доручення КППІ режнсе-1м'срого фільму ‚.Шевченко у 
ром Юрієм Тамарським то Вашингтоні" відбулася нара-
групою кінооператорів. Пер- да представників КПШ та об-
ший сеанс, з відповідними єднаного КомітетуУкраїнсько-
урочистостями, розпочнеться Американських Організацій 
о 2-й год. по полудні, а чет- міста Ню Порќу, якою ке-
вертнй і останній о .10-й і рўвав мгр. І. Базарно. Пре-
год. вечора. Вступ 1 ДОЛ..(м'ера фільму ‚‚Шевченко у 
для дітей — 50 центів. До по- Вашингтоні" буде, безумовно, 
рядкової служби при дверях подією великої мистецької і 
і в залі запрошено представ- політичної ваги. Розмноже-
ннків усіх молодечих органі-і ний у копіях цей фільм змо-
зацій. зокрема Пласту і СУ- жуть побачити українці в 
МА. Прем'єра цього закінче- усіх вільних країнах світу. 

В Джерзі Ситі відбулася пластова 
Свят-Вечірня Зустріч 

В неділю. 3-І'О січня, за символічне значення цієї ім-
, прийнятим пластови.л звила: 
см, станиця Пласту п Джерзі 

І Ситі, як і чимало других ста-
іннць у ЗДА. влаштувала 
Свят-Вечірню Зустріч, в ЯК'И 

І взяло участь новацтво, юнац' 
, тво, старші пластуни, сеньйо-
і ри, члени Пластпрняту і бать` 
ки пластової молоді. 

І Зустріч відбулася В ѓя :і 

презн. Група новачок внголо-
сила спільну деклямацію 
..Різдвяна згадка" і тоді ста-
ннчннн поділив просфору і 
склав усім різдвяні побажан-
ня. 

Чарівний празннк Різдва 
Христового загріває наші сер-
ия та скріпляє любов до Бо-
жого Сина. Слухаючи св. Є-
вангелію, радісмо цим святом. 
Хрнстос народився на цей світ 
з любовн Отця Небесного до 
нас, щоб нас приєднати й при-
мнрнтн з ображеним Божест-
вом. 

Любі! „Господь так полю-
бив світ, що Сина Єдинород-
нсго Свого віддав, щоб ми не 
загинули, а мали життя віч-
не", щоб нас спасти від смер-
гн, від гріхів та БІД прокляття. 
Він є нашим батьком мило-
сердним. 

Вже саме народження Спа-
снтеля є доказом Божої любо-
ви та опіки до нас грішних. 

Тож погляньмо нашими ду-
ховннми очима на ті ясла, в 
яких спочиває народжений 
Предвічний Младенець Хрис-
тос. 

Приєднаймося до анголів і 
заспіваймо Йому похвальні 
пісні, колядки, віддаючи Ио-
му, як Богові, правдиву поша-
иу. честь і подяку. Присднай-
мося до мудреців, що прннес-
ЛЬ Христові дари, прийшовши 
віддати поклін Небесно м у 
Младенцеві. 

Перенесімося думками д о 
Вифлесму і там у яслах по-
бачимо бідного Младенця, по-
ниженого. слабого, що дри-
жить від холоду. Тоді зможе-
мо зрозуміти, скільки любовн 

Христа у свосму нужденно-
уу жиѓті, напевно в дні Різд-
в:. Христового радітимуть із 
нами, бо проміння ласки но-
вснародженого Спасителя дій-
де до глибин їхніх сердець. 

В ці радісні дні складаємо 
Вам наші найщиріші поба` 
жання, щоб Милосердний Гос-
подь зглянувся на нас всіх .і 
над усім українським народом 
тѓ. дозволив Вам всім зажити 
днів радостн та веселости в 
нашій батьківщині. Господь 
завжди буде з нами, якщо ми 
будемо держати Його Святі 
Заповіти і будемо слухатися 
Його Святої Церкви. Бо не 
страшне для нас християн, 
перенести муки й смерть, а 
страшне, коли б ми затратили 
нашу душу, яка с безсмертн'а, 
яка мас безмежну вартість і 
якої ніхто не зможе нам внр-
вати, чи вбити проти нашої 
волі. Наші надії складаймо 
біля стіп маленької Божої Дп-
тннн. Глибоко віруймо, що 
,.3 нами Бог" та що ніякі ди-
явольські затії ніколи не пе-
реможуть правди. 

‚‚Господь з любовн до нас 
став бідним, щоб ми через Ио-
Ги недостаток збагатилися. 
Він зійшов з неба, щоб ми 
були піднесені до неба. Він 
нас зробив Своїми синами, 
щоб ми були свідками Його 
чести й слави". 

Тож віддаймо Предвічному 
Младенцеві нашу гарячу лю-

налсжнться віддати Тому, що бов. бо Він нас любив і себе 
так дуже нас полюбив і Себе віддав на хрест, щоб ми вічно 
піддав за нас, щоб ми мали жили. Йому одному належи-
життя вічне. ться найбільша любов, честь, 

Празннк Різдва Христового І пошана й подяка завжди н 
для нас цілюще джерело, з на віки вічні, 
якого черпаємо радість і на-
дію. Навіть ті, що забули за І †Митрополит Богдан 

„МОЛІТЕСЬ БОГОВІ СВЯТОМУ, МОЛІТЕСЬ 
ПРАВДІ НА З Е М Л І . . . " 

З РІЗДВЯНОГО ТА НОВОРІЧНОГО ПОСЛАННЯ 
ГОЛОВНОЇ УПРАВИ УКРАЇНСЬКОГО ЄВАНГЕЛЬ-

СЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ В ПІВНІЧНІЙ АМЕРИЦІ 
. . . Щоб Бог міг бути з на-

мн, ми маємо відкрити двері 
нашого серця Ісусові, щоб Він 
міг стати володарем, господа-
ре.м і натхненником наших 
мрій, думок, сліп і діл. щоб ми 
могли тут на землі провадити 
переможне життя над силами 
темряви, зла та всякої не-
правдп... 

Коли ми тільки пригадаємо 
собі події цього відходячого 
під нас року, то мусимо ствер-
дитн, що при всіх світових 
тривожних об'явах, як хоч би 
те, що червоний Китай став 
нуклсарною потугою, ми рів-
ночасно й далі виразно бачн-
мо в цьому світі також діяння 
присутності! Божої і в тепе-
рінініх часах. Це ми в значній 
мірі помічали і на цьогорічній 
Сесії Ватиканського Собору, 
де не бракувало голосів, що 
керувалися в своїх міркуван-
нях чистотою Євангелії Хрнс-
тової. Це ми також бачимо в 
НЄСПОДІванОМу зникненні з ПО-
верхні політичного життя М. 
Хр}інова. Тут не мас значен-
ня. якою бундючною дана лю-
інна^не пробувала б бути. 

Недавно прнходнлося бачн-
На цьогорічній зустрічі І ти в СОВСТСЬКОМУ безбожннць-

плнстунів Джерзі Ситі внсту-1 '`'ому журналі, що друкується 
пив письменник Микола По-;я столиці України, малюнок з 
НЄДІЛОК, який почав від зво-І гаслом: „Ми побудуємо кому-

УНДому при столі накритому рушлнного спомину про Різ-
обрусом і сіном. -. калачем і Дво на Україні, коли то він 
кутею, та 'при засќіченій малим хлопцем ходив з коля-
ялинці і з дідухом. ДОЮ. Опісля він відчитав ко-

Зустріч почалася МОЛИТВОЮ роткий нарис про сон, в я к о - ' т о більшість населення, особ-
і співом ..Боже вислухай блп- мў він повернувся на Україну! диво хліборобського, живе в 
гання" після чого під авуі.'И та зустрів свою матір. Цей ви-1 найскрайнішій нужді. І Ста- сьќого Євангельського Об'сд 
традиційної коляди ‚.Бог сокомнстецькнй виступ споп-,лін і Хрущов зійшли зо свосї j нання в Північній Америці: 
Предвічний`' засвітили усі неннй патріотизмом і любов'ю життєвої сцени, як ті. що наїі-
свічечкн. які символізували'до рідної матері, зробив вели-і більше обвинувачуються за 

ні.̂ м без Бога". Тим часом вже 
минуло пона`д 45 років, а за 
щ`п час цей безбожннцькнй 
комунізм довів там до того. 

Без Бога й Його божественних 
законів нічого сталого й вар-
тісного нікому збудувати не 
вдасться. 

Закіначуючи цього р о к у 
150-ліття з дня народження 
Т. Шевченка, ми маємо всі 
підстави взяти якнайсерйозні-
ше його батьківську пораду, 
в якій він нам наказує: 

‚‚Молітесь Богові одному. 
Молітесь правді на землі, 
А більше на землі нікому 
Не поклонітесь! . . ." 

Бог є вічно існуючим, вічно 
діючим, все і всюди присутнім. 
Він могучий Творець вселсн-
ної. Який все Своїм дивним 
провидінням, мудрістю й си-
лою утримує. Тільки Він є гід-
ннй нашого поклоніння, обо-
жання ft послуху. Через Хрнс-
та і в Хрнсті Ісусі Він хоче 
завжди бути з нами, коли ми 
будемо з Ним і покладатнмемо 
наш послух, віру й надіќѓ на' 
Нього . . . 

Дбаймо про єдність в нашо-
му народі, не зважаючи на на-
ші політичні та віроісповідні 
розбіжності. Виховуймо наше 
доростаюче покоління в лю-
бові та вірності до Бога, свого 
народу, країн нашого посслен-
ня та до кожної ближньої лю-
динн. Працюймо з посвятою 
для добра рідної справи та 
людського роду. 

Щиро вітаємо наш україн-
ськнй народ зо всіма тими, що 
працюють для його добра на 
релігійній та світській ниві . . . 

За Головну Управу Україн-

поєднання учасників Зустрічі не враження на учасник івщй трагічніш стан, якого ні-
3 братами на поневоленій Уќ- Зустрічі Спільні колядки і ѓіќ не можна приховати ВІД 
раїні. У вступному слові до. кутя закінчили дуже вдалу '.'вільного світу. Не помогли всі 
молоді станичний пл. сен. приємну 
Іван ЛўЧЄЧЌО поясний Ціль і і молоді. 

імпрезу пластової попередні фальшиві велнчан-
іїя іі слав'лення цих вождів. 

Пастор Іван Яцентій, 
Президент 

Паст. Володимир Веронський, 
Секретар Консисторії Україн-
ської Євангельсько-Рефоіхмо-
ваної Церкви в Екзилі. 

Різдво `Хрігстопе, P B l P f t t . 
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о. Роман Ганае 

НЕЗАБУТНІЙ РІЗДВЯНИЙ ПОДАРУНОК 
20 року на Уќ- жав я на тнф ..Вуйко Філько" Зима 1919 

раіні була дуже холодна та 
снігова. По славному поході 
на Київ ўліті 1919 року, ран-
ньою осінню почався відступ 
нашої Армії на захід. З браку 
л іќт , лікарень, одежі та хар-

I чів поширився тнф, який тн-
Ісячами косив наших вояків. 

та мій друг зі Львова, Роман 
Флис, завезли мене до війсь-
кової лікарні, що містилася в 
колишніх казармах за два кі-
лометрн від міста. Там покла-
ЛИ мене на ліжко в негрітій 
кімнаті, з вікнами забитими 
дошками. Змучений, при вн-

ісокій гарячці, я заснув, а про-

Ярослав Курднднк 

ПОМИЛКИ АМЕРИКАНСЬКОЇ МОРСЬКОЇ 
ПОЛІТИКИ 

мериканської фльотилії корис. 
туються портами Республіки 
Південної Африки, бо це с-
днна держава в Африці, яка І 
мас не лише найкраще тех-1 
нічно розбудовані порти, я 

З НАШИХ ВЎДЏІВ 

Свят-вечір в екзилі 

Вселенная, веселися . . . 
Нема, мабуть, кращого доказу на то, що Різдво Христово 

- це найбільше, ваймнліше й найвеселіше свято у році, як 
факт, що визначають це свято в усьому с`віті, християнському 
і нехрнстиянському. До Богослужби, яку за щорічним гради-
ційннм звнчлсм відправлясгься опівночі у Внфлесмі, з най-
"іілЬшою шанобою ставляться як магометанн-араби. так і 
Мойсеевого віровизнання жиди. В мирно узгіднені дні і години 
йдуть до Внфлосму процесії з Ізраїлю і Йорданії ќатоли-
ків і Православних. В різних країнах зобов'язують різні ка-
іеидарі, або як в Америці — одні парафії чи окремі вірні 
-вяткують Різдво за таким, інші за іншим календарним сти-
ЛЄМ. А втім, усі вони насправді святкують одне й те саме свя-
то. з тими самими почуваннями і тіс.ю самою побожністю. І 
"я різдвяна традиція така давня, така глибока, так увійшла 
нона в душі і психіку народів, що навіть у совстському царст-
сі офіційного бузувірства збережено ялинку, дармащо перене-
сено її на Ношій Рік. А в Польщі під комуністичним режн-
мом мільйони населення наче ще яскравіше маніфестують 
святкування Різдва по церквах і приватних домах. 

Різдво Христове —- це вселеќне свято, із вселеќною снм-
волікою появи Спаснтеля серед найлютішої зими, із зворуш-
інвою символікою зорі, що вказувала шлях мудрецям до бід-

ної стайні у Вифлесмі де народилось Боже Дитятко, яке 
згодом проповідувало Слово, мудріше за всі філософії світу. 
Різними мовами світу оспівують ту містерію Різдвяної Ночі, і 
деякі ..мандрівні'' колядки вже затратили місце свого пер-
вісного походження. Поѓрожўе це й ‚.Щедрикові" Леонтовн-
ча, нашій чудесній колядці, яку надають з різних радіоста-
вій. промовчуючи її українську приналежність. Але всі ці 
різномовні колядки - веселі, радісні, всі вони віддзеркалю-
ють піднесений традиційний ‚.дух Різдва", що огортас в різд-
няннй період усіх людей. Чи можна краще схопити сенс 
Різдвяного святкування, чк два перші слова - заклик праста-
рої нашої колядки : .‚Вселенная, веселися!" . . . 

У житті, повному прнгнітливнх турбот, у світі, що трнма-
пться ‚‚рівновагою терору", в день Різдва Христового люди 
щасливі, бо МОЖУТЬ бодай на цей короткий час свят забути 
про всі смугќи і - веселитися. Бо не може бути смутку, коли 
урочисто проголошується світові: ,.3 нами Бог, розумійте. 
дзици, і покоряйтеся, яко з нами Б о г . . . " 

^ і — і і 

95-ий Конгрес 
95-ий Конгрес, який зійшовся на свою першу сесію в 

минулий понеділок 4-го січня, мас найбільшу демократичну 
більшість зід часу перемоги Ф. Д. Рузвелта в 1936-му році. 
На 435 членів Палати Репрезентантів демократи мають 295 
мандатів, а республіканці - - 140. Подібне відношення сил. 
більше як 2 : 1 . т а ' ож у Сенаті: на 100 сенаторів демократів 
с 68. а республіканців тільки 32. Самі цифри не доказували б 
ще. що теперішній Конгрес с ‚‚Конгресом Джансона", бо іс-
.-фін американського парламентаризму дала чимало прикла-
дш на те. який клопіт мали різні президенти з формально 
однопартійною за'"онодатною більшістю. Корисна для прези-
деііта Джансона ситуація в 95-му Конгресі головно н тому, 
що з-поміж 38 конгресових мандатів, що їх здобули демократи 
коштом республіканців, більшість дісталась саме ліберальним 
демократам, а втратили їх консервативні республіканці. Та-
ким чином існує логічна підстава для висновку, що в теперіш. 
ньому Конгреси не матиме практичного застосування амерн-
каяська конгресова традиція, з'а.якою консервативні демокра-
тн бльокуютьсн з консервативними республіканцями. Існує 
натічна підстава для твердження, що президент Джансон змо. 
же без великих труднощів провести в Конгресі закони, на 
їќќх йому буде залежати. 
. Станеться цс, мабуть, тим легше, що Л. Б. Джансон ві-

юмий із свого хисту маневрувати на терені Конгресу в ко-
ристь ..своїх" законопроектів. Він завжди проповідував методу 
..згідливого переконування" проти методи ‚.накндування". 
Маючи за собою величезний досвід із американською законо-
датною машиною і знаючи, що збоку заздрих за свій суве-
ренітет законодатців можна зазнати різних несподіванок. 
Президент напевне не буде ані форсувати своїх законопроск-
тів без докладної попередньої підготовќ грунту, ані надто до-
зірлнво покладатися на аритметнчну більшість в обох пала-
тах Конгресу. 

По суті, крім залеглого з минулого Конгресу законо-
проскту про медичну опіку для старших віком осіб, який тепер 
мас всі в н п я д и перейти в давній чи трохи зміненій формі, всі 
інші важливіші законопроекти, зголошені за життя Джана 
Ф. Кеннеді, схвалені. У своєму зверненні ‚‚Про стан ЎніЃ' 
президент Джансон заповів тільки загально низку законопро-
г.ктів. які. йдучи по лінії „Величного суспільства", мали б 
на увазі піднесення — економічне, здоровне. освітнє, жнтло-
ае. естетичне. Але загально твердять, що Президент здійсню-
иатиме свою програму спроквола, без радикальних і контро-
версійннх реформ. Тому припускають, що 95-ий Конгрес 
буде спокійний і „легкий'-' у.співпраці з Білим Домом. 

В початках грудня відділ І будившись ранком побачив 
з двадцяти підстаршнн. як за-! на собі сніг. „Прнйдеться за-
ЛИШКІВ розбнтой кінної сотні ігибати!" промайнула в го-
брнгадн от. Шашкевнча. при- лові думка. Довго не розду-
був до Кам'янця Подільського муючн. рішив повернутися на 
для закінчення старшинської', свою кватиру. до товаришів, 
школи Дійової Армії УНР. І Насилу встав з ліжка, одяг-
Цс були переважно студенти. І нунся і. поки ще служба спа-
Вісім походили з Західньої, ла. залишив лікарню. Крок 
України, а решта були з Кн-
єва. Призначено для нас дві 
кімнати в домі державної лі-
гографічної друкарні, де дру-
ковано папеіюві гроші. 

щоб атмосферу запрнязнення 
перенести також до Греції і 
Туреччини, усуваючи цим ко-
муністнчнин натиск на це 

успіху в цьо-

за кроком, десь під полуднє ШІТІІСЯ в останніх двадцятьох 
добився до своєї кватири. роках не лише із загрозою 

Мої друзі остовпіли, як по- комунізму, що залягає марн-
бачнлн мене. Треба було щось вом над цілим світом, але, що 
робити, щоб допомогти мені в гірше, не зуміли стримати ко-1 крило НАТО, 

Начальником нашого відді-1 хворобі. І тут знову з ласки мўќістичного просочування му задумі не осягнено. Хоч, 
лу був підхор. Філько Паш- Бога, з ласки чиїхось молитов., навіть у невраль'гічно . стра- правда, положення на Кіпрі 
ківськнй з Борщева, якого всі знайшлася для мене „тепла Ітегічні точки американської 'дещо злагідніло, політичні об-

Іми звикли кликати „Вуйком", карета", 'яка врятувала мені морської політики. Яким чи- серватори твердять, що „стан 
І Наш ..Вуйко" вповні заслу- j життя. і но.м ми можемо розраховувати ! морально . політичного потен-

Вечорами заходив часто д о ' " " те- ^ 0 3 ^ А бУЯУТЬ борони- і ціялу" в суті речі погіршив-
нашої квартири полковник I T H Квропу проти загрози ко-
Романченко, командант стар-( муністнчного заливў, — за-
шинської школи. Він дуже ту- пнтують чільні французькі 

Вечерю почали колядою 
Бог Предвічний'-', а потім усе 

Захід, або точніше НАТО, нішу „армаду", не дали досі j Смиттавн, Кенптавн і Дур-1 ѓ`ішло ла традицією, як звичай 
ради із малими, але страте- бан. але й поставила у себе `велів, були традгщійна риба і 
гічно важливими островами комуністичну партію поза за- горілка, далі борщ, голубці, 
— Кубою, Кіпром і Занзіба-j коном. ЗДА свідомі того. ЩО 'і вареники, кутя і традиційна 

збоку африканського бльоку вже телевізія. Саме на цьому 
їм можуть закинути, що вони уіункті дійшло до різноголос-
закріплюють приязнь із дер- ся в сім'ї: батько-дивізійник і 
жавою з відомим у ній поді-. дідо-усусус були за те, щоб 
лом рас („апартант"). Але з відібрати голос телевізорові, а 
останніх виступів представнн- пустити в рух патефона з ко-
ків багатьох африканських `лядќами й щедрів`ками. Мо-
новопосталих держав mtxo-`, лодіиа ж генерація, значить 
днть, що Америці, не зьажя- мама з дочками, обстоювали 
ючи на її постійну матеріяль- `за телебаченням. 
ну допомогу цим державам.' — Цього року три дні свят 
важко буде знайти поміж нн- і пРи кУпі, — говорила мама, — 
ми правдивих союзників . ан-1 W маєте час наколядуватись, 
^комуністів. I а т а „ к и х ^Улоеих програм, як 

_ _ на СвЯї'Вечір, немас вцііому 
Суезькин канал контролює, р о ц { І д ^ наприклад, буде" 

доктор Кілдер.. . 
Але наші комбатанти не ма-

`ли охоти ждати на появу док-

спнннвся в дуже невигідному, 
складному положенні. ЗДА, 
які ввесь час наполягають на 
створенні морської фльоти із j ром. І хоч лежать ці три ост 
різнонаціональною залогою,' рови у протилежних кінцях 
озброєної атомовнми ракета-, світу, кожний із них мас свою 
ми, натрапили в цій спробі на І вітальну сферу засягу. Ось, 
рішучий спротив одного із для прикладу, на Кубі ЗДА 
своїх чільних альянтів, Фран-і сприяли поваленню диктатора 
ції. що є також одним із „на-! правого напрямку і допомогли 
різних каменів" НАТО. Не І закріпитися Кастрові, створнв-
погоджуючнсь підтримувати ! шн ситуацію, яка загрожує те-
цього важливого стратегічно-' пер цілому американському 
го проекту, Франція не без І континентові 
слушности закидає ЗДА, що 
вони, мовляв, не зуміли спра-

На Кіпрі, де ЗДА старалися 
поєднати греків і турків з тим, 

і жив собі на те, щоб ііого клн-
I кати по-родинному, бо всімн 
і нами сердечно піклувався, і з 
І його великих чорних очей та 
І ПОСТІЙНО усміхнених уст про-
Ібивалася доброта. Тому ніко-
ЛИ ніхто з нас не спротнвляв-

Іс.'і зарядженням „Вуйка Філь-
іка". хоч вони не раз відносн-
ІЛИСЯ до чисто особистих справ. 
Всі члени нашого відділу свої 
гроші віддавали ‚.Вуйкові", 
шоб не прогуляти, і він вн-
давав нам стільки, скільки 
треба було на наші потреби. 

Кам'янець Подільський, як 
тодішня столиця УНР. терпів 
не лише від гострих морозів 
та снігів, — переповнене вій-
ськами місто не мало опалу, 
світла, одежі, харчів та ліків, 
і серед населення ширилися 
пошесні недуги. У військових, 
ьсопалюваннх лікарнях лежа-

іли хворі на ТИФ вояки, і хо-
ЛОД та сніг вдиралися крізь 
вибиті шибки до кімнат. В од-
ІІІЙ тільки жидівській лікарні 
були деякі ліки, але вона прн-
зкачена була лише для цн-
вільного населення. 

В день св. Ннколая, тобто 
19 грудня, несподівано я пер-
шнй з нашого відділу дістав 
иіісоку гарячку. На тілі поя-
силнся червоні плями — озна-
ка. що я захворів на илямнс-
тий тнф. Це вже був дев'ятий 
раз, коли я хворів на цю неду-
гу. Від часу, коли УГА пере-
йшла Збруч, до пізньої осе-
ни, я щасливо перебув черев-
ний і сім разів поворотний 
тнф, без ніяких ліків та ліка-
ріп, лише під опікою товари-
ШІВ та споїх сестер Славки і 
Зоні Вітишннських зі Львова, 
які при нашій сотні сповняли 
обов'язок медичних сестер. 
Лежачи на возі на мішках з 
сіллю, під сонячним промін-
ьям. я перейшов усі кризи і 
. алишнвся живим. Великим 
добром в часі моєї хвороби 
було те, що десь наприкінці 
вересня, коли почалися по-
Ичннвні дощі і прикро було 
лежати на возі без накриття, 
мої добрі товариші дістали в 
одному фільварку карету з 
двома заскленими вікнами, в 
якій, немов у райській лікар-
ні, пересидів та перележав я 
ще якийсь місяць. Тяжко бу-
ло з початком листопада за-
лишати ту карету і з слабими 
силами знову сідати на коня 
тя з рештками розбитої і тн-
фом знищеної сотні подава-
тпся на захід. 

Отож, коли знову занеду-

жнв за дружиною і дітьми, які, коментатори, — коли вони не 
залишилися в Києві і любив поважилися досі навіть на я-
перебуватн серед нас', слухати '-.vcb ширшу акцію, яка при-

гадала б світові, що морська 
американська потуга мас змо-
гу вдержувати балянс у все-
світній міжокеанській конт-
ролі. 

І справді, коли глибше прн-
задуматися, то виглядає це як 
парадокс, що ЗДА, які ма-
ють під сучасну пору на мо-
рях наймогутнішу і наймодер-

пісень, які ми співали.. Про-
щаючнсь з нами пізнім вече-
ром казав: ..Люблю вас, хлоп-
ці". 

Рада в раду порішено проси-
ти полковника, чи не поміг би, 
щоб мене на ліку'вання прнй-
няла жидівська лікарня. Пол-
ковннк звернувся до нанви-
щих достойників в Міністерст-
ві військових справ і,на їх 
звернення, адміністрація лі-
карні згодилася прийняти ме-
не. 

Ще того самого вечора я 
лежав у теплому ліжку доб-
ре нагодований, а шо найваж-
лнвіше дістав ліки, головно-
сальварсан. я к н м лікували 
хворих на тнф. Доглядала ме-
не студентка .медицини, яка 

запит, чи нема тут хворих 
вояків, сказали, що с тільки 
один і подали ваше прізвище". 

Вручаючи мені дарунок, па-
ні Кекиш сказала: ‚‚Я маю ще 
щось більше для вас" — і иро-
стягнула відтинок з газети. 
Дріжачими руками взяв я той 
відтинок. Було то оголошен-

дуже ' добре говорила по -н і - ' н я польського Червоного Хре-
мецьки. Довідавшись, що я ста. в я к о м у пошукувала ме-
студент зі Львова, сердечно і н е м о я п о к ш н а мати, 
заопікувалася мною і навіть І Пізніше пані Кекиш написа-
вистаралась для мене сальвао-1 л а ч 0 "^ 3 Червоний Хрест лн-
сану на три вколи тоді як всі, с т п д о MOC ' матері, і він щас-
інші діставали тільки по од-
ному. 

На сьомий день лежання, 
по тяжких болях голови та вн-
сокій гарячці, прийшла крн-
за. після чого температура 
цілком впала, і я. цілковито 
знесилений, знову поволі по-
чав приходити до себе. 

Зближалися свята Різдва 
Христового 1920 року. Прий-
шов день 6-го січня. Свят-
Вечір. Віджили спомини мн-
нулнх літ. прокинулась туга 
за родичами, за рідним селом. 

ливо дійшов, про що я дові-
дався аж у 1921 році, коли 
повернувся додому живий та 
здоровий 

Тисячі таких, як я, не мали 
того щастя. їхні тлінні остан-
кн залишилися в могилах на 
Україні, в таборах Тухолі. Те-
резину, та Німецького Яблон-
ного. На жаль, дехто з наших 
л}одей не вміють оцінити тер-
пінь і жертв ќрови своїх бать-
ків, зложених на вівтарі бо-
ротьби за волю України. В 
і.м'я власних амбіцій, розділю-
ктгь вони народ, ослаблюють 

Лежачи на ліжку прибитий ( його, відбирають надію на по-
тяжкими думками десь коло ; ліпшення долі нашого понево 
другої години з полудня я по-
бачнв, як до нашої кімнати 
ввійшла якась жінка, ніби 
знайома. Розглянувшись по 
ліжках, підійшла до мене і 
відразу: „Христос Рождасть-
ся, пане Романе! Чи пізнаєте 
мене?" — „Таж ви пані Марія 
Кекиш! Що тут робите?" — 
питаю. 

Пані Кекиш. добре знайома 
моя і моїх родичів, почала 
розповідати: — ‚.Працюю в 
Червоному Хресті. Ми рішили 
на Свят-Вечір відвідати всіх 
наших хворих вояків у лікар-
нях і обділити їх скромними 
дарунками. Мене призначено 
до жидівської лікарні. На мій 

леного рідного краю. 
Каже наша народна прнпо-

відка: молитва матері ломить 
гори, минає ріки і моря_ та до 
цілі долітає, бо щиру молит-
ву матері Господь благослов-
лас . . . 

Ззхідил Німеччина виявляє 
найвищий відсоток автомобі-
льних катастроф. За дев'ять 
перших місяців 1964 року зги-
нўло в Західній Німеччині на 
шляхах 11 599 осіб. Автомо-
більннх катастроф у Західній 
Німеччині й 25Т катастроф 
ЗДА. хоч в ЗДА є десятнкрат-
но більше автомобілів. 

сл. бо тепер на Кіпрі вся конт-
ролн зосередилася в руках 
грецької екстремістнчної течії, 
і турецька меншина ремствує, 
що Туреччина не обороняє її 
прав так, як слід, а прислу-
хусться до того, що їй днкту-
югь союзники з НАТО. В са-
мій Туреччині грецьку меншн-
ну почали знову так прнгні-
чуватн, що Греція кожної хвн-
лини готова збройно стати в 
обороні своїх компатріотів. 

Для ЗДА Кіпр важливий о-
соблнво тим, що на ньому ма-
ють американці радіові та ра-
дарові інсталяції великої стра-
тегічної вартостн. Коли на-
пруження між грецькою біль-
шістю і турецькою меншістю 
на тому острові зросте, а з ар-
хпслнскопом Макаріосом тра-
пнться якесь нещастя, то чер-
гові вибори можуть дати там 
перевагу місцевим комуністам, 
внаслідок чого вирішна роля 
НАТО на Середземному морі 
буде припечатана. 

Третя американська невда-
ча була на Занзібарі. Властн-
во цей острів не мав для ЗДА 
ніякого стратегічного значен-
і;я. аж поки там не заінстальо 
вано величезної 

Єгипет, одна з прокомуністнч-
них держав - поплентачів, і, 
на випадок війни, цей канал 
напевно буде ‚‚заіюркований". L ^ " дїллерв" "зобршш'ивиі-
Отже, ЗДА. як виходить, п р н - ^ о н а 3 11латівМзт { пляшку 3 
ГОТОВЛЯЮТЬ СОбі ОКруЖНу ДО- г о р і л к о ю Та й 'пішли в підпіл-
рогу довкола Кейптавну. `ля — до кімнат'ќќ діда-усусу 

З історичного минулого зна. і с а А там пустияи „шафу" на 
ємо, що в морській ПОЛІТИЦІ 
дипломатичні потягнення ма-
ли тільки тоді успіх, коли за 
ними стояла сильна морська 
фльота. Докази на це маємо з 
історії старовинної Греції, Ес-
панії та Англії. Тепер прнйш-
ла черга на Америку. 

З ЛИСТІВ ДО РЕДАКЦІЇ 

У справі знищення 
УАПЦ в Україні 

У зв'язку із 30-мн роковн-
намн знищення УАПЦ в Ук-
раїні в 1934 році чи зроблено 
щось для відзначення цієї да-
тн, трагічної для всього укра-
їнського народу? Чи зроблено 
щось, щоб устійннтн хоч дати 
смертн Єпнскоців-Мученнків, 
де їх похоронено? 

Це все можна зробити, коли 
вислати протести до всіх Цер-

ков і визначних церковних ді-
лчів із поданим списком Єпн-
скопату УАПЦ. Також ми. 
громадяни ЗДА і Канади, мо-
жемо звернутися до Амери-
канського і Канадійського 

розвідчої і Червоного Хреста, ця орі`ані-
стації, що мала слідкувати з а І з а Ч і я напевно вишле роз-
летамн сателітів не так своїх, і ШУК До Міжнародного Черво-
як ворожих. Уряд „народної 
республіки" Танзанії зажадав 
усунути ту стацію, і тепер на 
її місці мають большевнкн збу-
.дувати свою власну. 

Американські мілітарні ко-
ментатори твердить це без 
с.-іушности, що Занзібар, який 
перед приходом там до влади 
комуністів'.‚май-Правий, проза-
хіднін уряд, троба було амери. 
капцям обсадити і зробити з 
нього (‚африканську Формо-
зу", що контролювала б ціле 
узбережжя Західньої Африки. 

Те, що відбувається тепер у 
Конго, можна уважати за до-
гічний наслідок американської 
нерішеностн, яка дала час та 
змогу закріпитися в тій кра-
їні комуністам. Є вже повністю 
підтверджені вістки, що, крім 
Арабської Об'єднаної Респуб-
лінн, Альжнру, Ганн і Малі, 
які заявили одверто свою пов-
ну підтримку комуністичним 
б%`нтарям в Конго, ще дванад-
цять новопосталих держав в 
Африці безпосередньо або по-
середньо допомагають цим 
зб)'нтованнм дикунам. 

Останнім часом, як ствер-
джують деякі коментатори, в 
Індійському океані кораблі а-

ного Хреста, а той — до мос-
ковського. Очевидно, зробити 
це повинна Церква, бо одна 
особа тут нічого не вдіє. 

Також треба вислати про-
тест до Світової Ради Церков 
проти членства в тій Раді Мо-
сковської Церкви, руки якої 
обагрені кров'ю наших Муче-
ннків - Єпископів. 

Цю справу треба порушити 
негайно, бо тепер оця „коек-
знстенцін" і „культурний об-
мін" багатьом людям очі за-
сліпнли, а за нашу знищену 
Церкву ніде це споминають. 

II. Тищенко, Канада 

В імені богословів і отців 
Української Папської Коле-
ґії св. Иосафата в Римі скла-
дасмо сердечну подяку за вн-
сллку „Свободи"- 3 прнсмніс-
тю читаємо друковані в ній 
статті і просимо далі пересн-
лати нам Вашу газету. 

З нагоди Різдва Христового, 
в день найбільшої радости. 
просимо прийняти від нас щи-
росердечні побажання веселих 
свят і щасливого Нового Року. 

Провід Читальні 

повний хід, щоб знав цілий 
давнтавн і вся Вселенна, що 
— ‚JHoea рада стала" . . . за 
новим стилем. 

Але й там і не. встереглися 
від напасти! Через пару хви-
лин постукала мама до їх під` 
цільного сховку: 

— Чи ви, люди, п'яні чи з 
розуму зійшли?.. Сгишігь 
цього патефона, нехай так не 
версіцить, бо ѓце, чого добро' 
го, сусіди поліцію заалярму-
ють! 

Ще вона того не сказала, як 
ДЗеНЬКНув ДЗвІІІОК При вХОДО' 
вих дверях, і- за'дверями по-
чувся голос пані Джонс, су-
сідки з першого поверху. 

— Ну! Чи я тобі не коза-
ла? — залом%ца мама руки. 
— Ось ти побачиш — зараз 
буде авантюра! 

Уявіть собі -г-.до авантюри 
не дійшло! Навпаки, сусідка-
амориканка, старша вже й по-
важна пані, дуже вибачалась, 
що турбує їх-у'таку пізню по-
ру, але вона цікава знати, на 
котрому руслі йде ця телеві-
зійна програма, що на ній я-
кісљ знамениті співаки так 
прекрасно колядують? . . 

— Цс не програма, а наші, 
українські колядки з платі-
вок, — пояснила мама вся в 
рум'янцях, і бистро дала знак 
татові, щоб таскав патефони^ 
назад до сальону. — Якщо вас 
цікавлять наші коляди, то 
просимо, заходьте, будьте на-
шими гостями. .. 

— Ох, яка я вдячна вам,', — 
зраділа старша -ііані. — .A litt 
можу попросити сюди й `Ьй$ір 
чоловіка?.. Він спеція^ьні) 
цікавиться колядками сло-
в'янських народів! ' . 

— Дужо просимо! Будь ла-
ска! і . - , _. 

У хаті все пішло ходором... 
Телевізорові відібрали голос, 
молода генерація з гіарадо`ю 
перенесла патефона до сальо-
ну, мама вибирали платівАи з 
щонайкращими `колядками й 
щедрівками, а тато гоговцвея 
дати чужинцям, лекцію про 
неописану красу української 
пісенної творчости! 

А дідо-усусус підсміхався 
під сивим вусом: 

— Так, так' Тільки в під--
пільний спосіб виборемо Уќ-
раіну! 

'..--.. І к є р . 
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РІЗДВО З МАНДРІВНИМ ТЕАТРОМ 
У НОРОПЦІ НАД ДНІСТРОМ 

(Спогад) 

Слова пісеньки „сьогодні 
тут, а завтра там" може най-
краще можна нрнмінити до 
долі мандрівного театру. 

Приїжджаєш бувало на па-
ру днів до якоїсь місцевості!, 
зустрінешся із своїми знайо-
мнмн. друзями і тоді саме, ко-
лн хочеш бути з ними якнай- і 
довше, приходнться з болем j 
у серці прощатися з ними та! 
подаватися в дальші мандри. 

-.Особливо якнайдовше хоті-1 
ло'сь бути в Бучачі, де брат) 
МІЙ учителював у васнліянсь-
кні гімназії. Розстання з ним 
було тим прикріше, що якраз 
воно припало на декілька днів 
перед Різдв-`м. Не було ради, 
треба було їхати до недалеко-
гс Золотого Потока, 

Не дивлячися на щирі за-
прошення внї?д до Коропця І 

над Дністром назначено як-
раз у сам Свят-Вечір. 

БаГаж, складані декорації і 
бутафорське „рапапуття" роз-
ділено на четверо саяей; на 
кожні сани призначено по 
шість осіб. 

Все було на поготові.Внрі-
шено піти до ресторану на о-
селедця і гарячий чай з ру-
мом, щоб принаймні частинно 
озброїтись проти морозу В ДО" 
ріѓзі. 

Десь біля третьої по полуд-
ні сніг перестав падати і за 
ХВИЛИНў всі вже сиділи в са-
нях. Рушила палка і всі як 
на один знак перехрестилися. 

Не минуло п'ять хвилин, як 
ми опинились на безмежному 
білому просторі, крізь який 
треба було посуватись наче 
човнами по широкому океані. 

Вже тут і там долітали до 
нас звуки коляд, як ми опини-
лнсь у читальні, де на нас 
ждали місцеві господарі, в я-
кнх актори мали бугн на ква-
тирі. 

Якось так склалося, що Пі-
нот . Рудакевич залишився 
без кватири, тому мені — як 
адміністраторові — випадало 
відступити йому свою квати-

- ру. а сам вирішив перебути до 
рана в театральній залі, що 
мені доводилось не вперше. 

І У моменті біля мене опнннв-
ся мій побратим, вернувшись 
пя;е з дороги до призначеної 
йому кватири, не хотів мене 
самого залишити як оту снро-

, ту і вирішив перебути зо мною 
ніч в залі. 

Це був мій вірний друг Т. 
3.. який у хвилині, в якій пн-
шу ці рядки, напевно там на 
рідних землях згадує мене, 
згадує отой Свят-Вечір у Ко-
ропці. 

Коропець розколядувався І 
на добре. 

— Ну щож, Славку, може 
і ми засядем до Свят-Вечері? 

Не зла думка, Тадю ! — 
ось тобі пару дрібних, перей-
ди дорогу і там щось купиш, а 
я за цей час трохи „підгай-

цую", щоб нам було прнсмні-
ше празннкуватн. 

Ще вогонь добре не охопив 
мокрих полін, як мій Тадьо 
приніс „яствія і пнтія", що 
складалося із двох оселедців, 
хліба - „ґрагама" і маленької 
„чистої". 

Побажали собі „Веселих 
Сьят", як односельчани прн-
гадали собі своїх „старень-
кнх" у рідному Тернополі, 
спожили божі дари та без ко-
ляди стулили очі до сну. сндя-
чн при великій печі, що нев-
доволено шипіла, наче не мн-
рилась з тим, що кормимо її 
мокрими полінами. 

Може й були б спали до я-
кої восьмої якщо б не збудн-
ли мене болі шлунка а мойого 
побратима мої стогони і біль 
голови РІД зачадіння. 

Якось домучив дорана і в 
осьмій годині рано, ескорто-
ваннй Тадьом, був я вже в 
канцелярії д-ра О. 

Сьогодні, з перспективи 
більш як одної третини сторіч-
чя, приходжу до висновку, що 
не так ота сажа чи магнезія 
усмирили мої болі, а більш 
може чисто психологічний е-
лемент, бо перш за все моло-
дий, ввічливий, погідної вдачі 

лікар „взяв" мене своїм під-
хрдом до пацієнта. 

Щоправда, болі наче б ру-
кою віднято, але вечером, на 
приходстаі, куди запрошено 
цілу акторську братію (після 
вистави) на свята, - мені, як 
хоромў, не вільно було рушн-
ти ніякої страви, за тим сте-
жнв д-р О., що сидів якраз 
напроти мене. 

МоЮ муку при щедро зас-
тавленому столі всякою вся-
чпною легко собі уявити, 

Та на тому не кінець. 
Після вечері моє з'єднання 

думками з рідною хатою, — 
моїми батьками і ріднею, пе-
рервали чудово виконані на-
ші коляди в радіо, після чого 
чую таке: . 

„Мсйсце побиту сьціґанеґо 
пшез поліціен Ярослава Клн-
МСВСКЄҐО, курієра виврртовей 
організації украінскей, укрн-
вайонцеґоссл в сдни.м з укра-
їнскіх вендровних театруф — 
зглашаць на найбліжшим По-
стврунку Поліції Паньство-
вей". 

Вже почав я відчувати 
„гусячу шкіру", як раптом по. 
лекшу у віддиху зробив мені 
легкий сміх „в етері". 

Показалось, що цю знаме-
ниту авдицію при акомпані-
яменті мініятюрної тамборіко-
вої оркестри надавано з KJ'X-
ні о. Б., виконавцями якої бу-
лн сестри і брати о. пароха та 
д-р О., якого ‚‚ТихнГі Дністер" 
ми згодом включили в прог-
раму нашого „Пестрого Вечо-
ра". 

На др^тий день вечором в 
самім „соломковім" чаю без 
цукру я мав ще чимало тур-
бот із місцями на залі. 

На ну'мерованих, призначе-
ннх на десять осіб лавках за-
сіло лиш вісім коропецькнх 
газдів і ні одна особа не мог-
ла більше там втиснутись. 
Виявилось, що місце ще на дві 
особи забирали фалди газдів-
ськнх кожухів, але вони їх на 
моє прохання зняли із себе, 
десятьом особам було навіть 
дуже вигідно сидіти і подив-
ляти „артистів зі Львова" та 
репертуар, який їм припадав 
до серця -— „Отаман Хмара", 
„Наталка ПолтавЌа", „Жайво-
ронок" і згаданий в горі ,Пе-
стрнй Вечір". 

Частенько ми згадували оце 
затишшя над Дністром, де за-

J знали стільки прихильного до 

нас відношення та виявів дій-
сної української гостинностн. 

Згодом мешкаючи у Львові 
д-р О. став не тільки моїм 

ближчим знайомим, але й до-
машнім лікарем. 

Багато води переплнло в 
Дністрі з того часу, не менше 
і в Гудсоні, над яким нераз 
проходжується в товаристві 
СВОЄЇ дружини і доні д-р О. 
При припадкових зустрічах! 
пригадуємо собі „Тихий Дні- j 
стер на хвилях вод, що без 
турбот" і т. д., пригадуємо со- ` 
бі Львів, театр, театральне ка-
снно, чудово обладнаний Літ.-
Мнстецькнй Ќлюб у Львові з 
його камерною сценкою і вза-
галі культурне життя нашого! 
Львова. З о. Б. не мав я щастя 
так часто бачитись. Він бо ви-1 
їхав ще перед другою світо- j 
вою війною до Америки. Та І 
раз бачився у Філядельфії, 
при якій то нагоді пригадал`п`І 
Коропець над Дністром, Різд-
во із мандрівним театром на 
приходстві. незабутню радіо-
програму. 

— Чи побачимо, отче, ще 
наш Дністер ? За ним моя най-
більша туга приходить саме і 
в час Різдва Христового. 

Свят-Вечір, . . Сўмерек. 
Сніги біліють 

У срІбкІА млі, і в. моичалнім сої 
В хатах далеко, 'тихі світла 
І мріє ліс у далині. 

Різдво. Десь звук коляд 
озветься. 

Майне звілда сяйвом дугя, 
І знов врочиѓсто 'біло, -ѓнхо' ' 
Як чар, як тифш довкруги. 

Різдвяна ніч . . . ' І зорі, зорі. 
Аж злотий шлях 'від пнх веде 
А ним з небес Дитятко Боже 
Тихесенько на землю йде. '!: 

Остап Грнцай 

І' .1 ",йю 

S u b і с г і р t і о п Rates:. - One 
year $12.00; six months ЏђМ; 
three months J3.25.—Jersey City 
Sc Foreign Rates: One year 
$14.00; six months $7.50; three 
months $4.00. For UNA members 

monthly eV-
П е р е д п л а т а : На рік ;.— 
$12.00; на пів року $6.25;` на 
три місяці $3.25:..^- В Джерзі 
Ситі 1 закордон'ом: — На рік 
$14.00; на пів року $7.50; на три 
місяці $4.00. — Для членів УН-
Союзу. чоловіків 1 жінок — -Я5 
центів місячно, г ' За кожну змі-
ну адреси платиться 10 центів. 
Чеки і money orders виставляти 

на: "Svoboda". 



4.4. СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 8-го СІЧНЯ 1965 
SB з-

УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРИТАТИВНУ АКЦІЮ ЗУАДК! Пожертви висилати: 
UNITED UKRAINIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE 
5020 OLD YORK ROAD PHILADELPHIA, Pfc 19141 

ж;г 

Х(жстос Рождається! 

о 
о 

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ та НОВИМ РОКОМ 
Усіх Друзів та Знайомих 

в і т а ю т ь 
Лідія і Оксшш ВІКУЛ 

^ьi^ь^ьь^^ьx^їьь1lї.ьь^i,ь^ь^гl^}^^^ьььx^ь^i^ж^^}iЗi^^ьь^^^)Ьї.ї. 

РІДНИМ. Д Р У З Я М і З Н А Й О М И М О 

2 РАДІСНИХ свят т 
3 РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
40fr т а 

^-—-ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 5 
"2 б а ж а с О ' 

т Андрій Праднщук ^ 
-Ш Ню Порк JJJ-

Усім пашим 
ОРГАНІЗАЦІЯМ, Т О В А Р И С Т В А М І П Р И Х И Л Ь Н И К А М 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
і 

Щ А С Л И В О Г О Н О В О Г О Р О К У 
б а ж а с 

ВАСИЛЬ БОСИЙ І Й О Г О О Р К Е С Т Р А 
2073 Ууно Avenue BRONX. N. Y. 10460 Tel. : 584-522Я 

І я 

Увага! 

О к с а н а Керч 

РІЗДВО В АРГЕНТИНІ 
Д І Я Л О Ѓ 

Різдво Христове , особливо і або просто неба. 

У к р а ї н с ь к и й т и ж н е в и к „ В і . чені т р у п и ‚‚наших х л о п ц і в " , 
Попо ївши т а ! л ь и а Д У - м к а " . т о появляється ! про з н у щ а н н я н а д їхніми ба-

н а ш е , за старим стилем, при-1 в и п и в ш и , сп івають н і м е ц ' ь к ў а С і д и с ї ' А в с т р а л і я , н а д р ў ќ ў - т ь к а м и й б л и з ь к и м и 
' .. j С В оїх ` а в У ч- 3 " " л и с т о п а д а 1964 р. т р и м а л а , з а п л а к а л а . 

не ви-

иядас в столиці Аргентини , к о л я д к у „ Ш т і л с Н а х т 
Буеноо Лйрес і на один із най- j а р г е н т и н с ь к и х пісень п е р е - , 

І Увага! 
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П а с с а й к , П а т е р о о н , 
К . і і ф т о н т а О к о л и ц я 

VI! В І Д Д І Л О О Ч С У — У К Р А Ї Н С Ь К А 
Ц Е Н Т Р Д Л Я , І н к . — О С Е Р Е Д О К С У М А 

- влаштовують -

ТРАДИЦІЙНУ МАЛАНКУ 
(віџстріѓ Нового Року) 

Субота, 9-го с ічня 1965 р. 
в залі УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ, Інк. 

при. 240 Гоне Авеню — IIАССАИК. Н. Д ж . 

Г р а є о р к е с т р а „ О . Г . О . " О с и п а Г О Л О В А Ц Ь К О Г О 
Буфет u заряді ВІН. Папь. Багато несподіванок. 

П о ч а т о к : 8 : 3 0 в е ч о р а 

$ ЙСТУП: дорослі $2.50. молодь $1.00. 
у Д о численної участи запрошують щиросердечно всіх 
2і `---- ' -"--' - - -_---- - '" - "- ` 

УПРАВИ 
5 ООЧСУ. УКР. ЦЕНТРАЛІ. СУМА ђ. 

V G УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА S 
8 Њ В С І Х С В Я Т И Х я 

f. А 206-208 Схід П - т а вўл. в Н ю Порќу 6 
^ Xf ПОРЯДОК СВЯТОЧНИХ В І Д П Р А В я 
Середа, 6 січня: Навечір'н Рідзва Христового. Велике По- Jj 

вечір'я , . - - - ѓод. 9:00 веч. 2 
Четвер, 7 сІ,чня: Різдво Христове. Служба Божа. год. 10:00 p. J 
П'ятниця, 8 і Ічня: Собор Пресвятої Владичиці Нашої Бо- jj 

городиці. Служба Божи год. 10:00 р. ,і 
Субота, 9 с ічня: Св. Перв. Стефана. Сл. Божа. год. 10:00 p. j 
Середа, 13 с ічня: Новорічний Молебень год. 8:00 неч. 2 
Четвер, 14 аічіім: НовнА Рік. Служба Божа __ год. 10:30 р. Я 
Понеділок, J 8 січня: Сл. Божа і Освячення Води — 10:00 р. ў. 

НавечІр'я Богоявл. Господнього. Вел. Повечір'я, 8:00 в. д 
Вівторок, 19 січня: Богоявлення Господнс. Служба Божа і А 

Освячення Водн год. 10:00 p. j 
Середа, 20 січня: Собор Св. їв . Хрестителя Сл. Божа, 10:00 р - 2 

. З радісним Святом Різдва Христового та Новим Роком ч 
сердечно вітасімо усіх наших Дорогих Парафіян і Прнхиль- J 
ннків і бажаємо великих милостей від Всещедрюго Господа а 
Бога. — ХРИСТОС Р О Ж Д А Є Т Ь С Я ! 4 

` . о. Семен Гаюќ, настоятель !-
їв. Макарпк, Голова П а р а ф . Уряду З 

гарячіших місяців, коли тем-
пература доходить до 38 сту-
пенів за Цельсісм. Не зверта-
ю ч и у в а г и на спеку , р у х л и в і 
аргентинц і в ж е за місяць до 
Р іздва готуються до свят, прн-
к р а ш а ю т ь к р а м н и ч н і в ітрини 
та цілі вулиці б л и с к у ч и м и гір-
л я н д а м н . розетами та дзвіноч-
кпмн, а бригади мистців - ма- і п е р е в а ж н о одна 
л я р і в та різьбарів в с т а н о в л ю - ! м у ж ч и н а , невтомно, а ж ж д о бі-
ють на л ю д н и х в у л и ц я х та- j л о г о р а н к у . 
к;іх, я к М а й п у . Коріснтсе на j П е р ш о г о дня свят х а р ч о в і 
п ішоходах цілі сцени з біблій- к р а м н и ц і в ідкриті і м о ж н а все 

в а ж н о т а й г а з патр іотичним, 
рел іг ійним та л ю б о в н и м зміс-
том. Пізно в ніч л и н у т ь зву-
ки мелодійного т а н ґ а з роз -
исчених к а м і н н и х патіо на 
зміну з м у з и к о ю з п а т е ф о н н и х j " 

. J . z ‚доцільності плат івок , під як і молодь т а н - . . . ' _ B 1 M 1 1 _ , коі дискусії м о ж н а сумншати-цюс. Коли молодь перестає ' , J 
„ „ , „ „ , ся (ми самі сумніваємося ) а-т з н ц ю в а т н старші сп івають , ' ' -

ж і н к а а б о л е с а м а ідея розмови е м і г р а ц й 
з Укра їною, без сумніву, ш л я -

статгю. п ідписану ..Орп- п.н. 
‚‚Діялоѓ". Подаємо її в скоро-
ченні : 

‚ .Діялоін тепер модні. Н а ш 
д р у г Б о г д а н хоче вести д ія -
лог , чи пак дискус ію із совст-
ською у к р а ї н с ь к о ю п р е с о ю . У 

й можливост і та-

НОГО життя т а з казок тисяч і 
й одної ночі. Ці сцени з срігу-
рамн із п а п ' с - м а ш е на тлі мнс-
т с ц ь к и х декорац ій п р и т я г а ю т ь 
у в а г у не л и ш е дітвори, а л е й 
дорослих . Ст ільки в них кра-

сі;іже купити , зате в місті не 
лидно вже святкового н а с т р о ю . 

К о л и ми п р и ї х а л и до А р -
ґ е н т н н н , тоді президентом був 
Х у а н Перон . Його д р у ж и н а 
Ев іта , щоб приєднати своєму 

си й ф а н т а з і ї ! і чоловікові п р и х и л ь н і с т ь н а р о -
Між тими п р и к р а с а м и кру-

титься с в я т к о в а п у б л і к а , що, 
я к і в Америці , в и к у п о в у є д л я 
дітей р іздвяні д а р у н к и , а да-
ють їх дітям не під я л и н к о ю , 
я другого д н я свят приносять 
гри королі ^ ^ ж е с ` ) - С а м е свят-
к у в а н н я Різдва т р и в а є д у ж е 
коротенько . Всього один ве-
чір. Д о п о л у д н я щ е йде ж в а в а 
торг івля й п р а ц я , а т ільки 
всечері зас ідає родина до свят-
кової вечері , я к а від звичайної 
р ізниться обов ' я зковим півнем, 
й о г о п р и г о т о в л я ю т ь , я к і інші 
м 'ясні страви в Південній Аме-
рнці, з в е л и к о ю к ільк істю час-
ннку, перцю, п е т р у ш к и та по-
мідорів. Д о нього п о д а ю т ь 
р н ж або с м а ж е н у к а р т о п л ю 
та с а л а т у . П р и цьому п 'ють 
вино з водою. На десерт — 
пан дульсе - с о л о д к а б у л к а з 
м а р ц и п а н о м та овочева с а л а -
т а і ш а м п а н . 

Святковий стіл п р и к р а ш у є 
я л и н к а , з р о б л е н а з п ір 'я і по-
м а л ь о в а н а на зелено . А р ґ е н -
тннці , щ о Ж И В І Т Ь на перед-
мІстях і майть в городі я л н н -
ку, п р и к р а ш у ю т ь її е л е к т р н ч -
н к м и л я м п о ч к а м н т а г о л і в к о ю 
я н г о л а на в е р ш к у . Я л и н к и 
ростуть л и ш е в південній час-

ду, р о з д а в а л а на п о ш т о в и х 
у р я д а х .‚пан д у л ь с е " і п л я ш к у 
вина д л я кожної родини , а 
д л я дітей з а б а в к и т а одяг . В 
д е н ь Р і здва м о ж н а було б а ч н -
тн під поштовими у р я д а м и 
черги , в я к и х ж і н к и з дітьми 
або й самі діти в и с т о ю в а л и 
довгі години н а спеці . Щ с л я 
того, о б в а н т а ж е н і к л у н к а м и , 
несли їх щ а с л и в і до своїх хат 
на о к р а ї н а х міста. П і з н і ш е у 
виборах оці ‚ .дескамісадос", чи 
по -нашому безсорочннкн , бу-
лн в ірними в и б о р ц я м и свого 
п р е з и д е н т а і його д р у ж и н и 
Евіти , я к у по її смерті нарек- , 
лн святою. Н а й г о л о с н і ш і спі-
вн й найвесел іші вечори в ідбу . 
в а л и с я по л і п л я н к а х безчис-
л е н н н х ‚.віжа мізер ія" , по шат-
рах та д о м н ќ а х , с п о р у д ж е н и х 
з коробок від овочів та к а р т о -
ьу . дверима До я к и х с л у ж и т ь 
пор і зана в тоненьк і п а с о ч к и 

хетна й конечна . Бо щ о най-
гірше могло б статися д л я 
нас, я к д л я пол ітичної емігра-
ції — це взагал і втратити ду-
ховий контакт із Б а т ь к і в щ н -
ною, перестати нею ц ікавнтн-

А за Хру'щова л е г ш е бу-
л о ? — питаємо. 

- -Легше, терор п о м е н ш а в , 
нема в ж е масових вивозів . А-
ле а р е ш т и й поліційні тортури 
дал і є, л и ш е не масові , а інди-
відуальиі-

— А р у с и ф і к а ц і я ? 
— Р у с и ф і к а ц і я т а к а сама 

я к була . От, р а н і ш е у Львов і 
б у л о б ільше чути у к р а ї н с ь к у 
мову, а тепер — хіба на пе-
редмістях У центрі розпа-
н о ш н л н с ь .‚старші брати" . На-
віть с е л я н к и на базар і нама-
гаються говорити рос ійською 
мовою. І серед студентів - га-
л и ч а н дехто розмовляє в ж е 

ся. чи ц ікавитись л и ш е в л а с - ' по-росінськн. 
ним подвір 'ячком . . 

Ми самі, все таки , воліємо 
вести н а ш д і я л о ѓ з У к р а ї н о ю 
в скромній, приватній , людсь -
кій площині , без посередннцт-
вз казьонної преси й .‚Укра-
ннскнх Обществ Д р у ж б ь і н 
К у л ь т у р н о й С в я з и " . І коли 
недавно в нас т р а п и л а с я на-

— А я к а господарська сн-
т у а ц і я ? 

— С и т у а ц і я д у ж е погана , о-
собливо на селі- Ж и в у т ь кол-
госпннкн л и ш е з присадибних 
господарств , хл іб к у п у ю т ь у 
місті, стоять з а ним у чергах . 
Н е д а в н о у поблизьк ім містеч-
ку повісився а р е ш т о в а н и й 

ла , очі померкли , о б л и ч ч я в 
з м о р ш к а х . . 

П е р ш а частина розмови — 
Жалобна . Все л и ш е п и т а н н я : 
А я к той чи той. б л и з ь к и й 
наш, д р у г чи знайомий помер, 
к о л и і де - на Сибіру чн вдо-
м а ? Н а ш а п р и я т е л ь к а розка-
зуе просто, спокійно, без сліз . 
Л и ш е коли з г а д а л а страшні 
роки 1947-49, роки ліквідаці ї 
підпільників, про голі , понівс-

церата . Слід з а з н а ч и т и , щ о 8, 
тих х а л а б у д а х нав іть без к у х - г , 
ні ( с траву в а р я т ь надворі н а т а х " чн ‚ .Відродженнях" рух-
в о г н н щ і ) , о б о в ' я з к о в о стоїть j лнві жіночі секції с п р а в л я ю т ь 
гарне радіо ‚‚комбінадо", па-1 к о ж н о г о року свячене й Свят-
т е ф о н і о б о в ' я з к о в а г ітара , j Вечір. 

Р і здвян і свята н а ш и х зем-.1 Н а Спят-Вечір до зал і до-
л я к і в , с т а р и х емігрант ів , р і з - (м івкн вносять я л и н к у з п ір 'я 
няться від свят родовитих ари і або з к іпарнсів , п р и к р а ш у ю т ь 
ґентннців , хоч з а г а л ь н а к у л ь ^ і і і св ічками, гор іхами, з а б а в -

їх з р у б у в а т и . 
Тому, т о і ввечері СТОЇТЬ ве-

л н к а спека , вечерю с п о ж н в а -
ЮТЬ часто на т. зв . патіо у дво-
рі під п о к р и в а л о м в и н о г р а д у 

тині кра їни і досить довго, т а к 
щ о ніхто не д о з в о л и в би с о б Ц т у р а . т а - - і н ш і - з в и ч а ї о б ' с д н у л к а м н и л а н ц ю ж к а м и , я б л у к а -

ють усі етнічні групи , в тому і ми' й ц у к е р к а м и . В к о ч у ю т ь 
числі і н а ш у . Н а ш і з е м л я к и , бочку з пивом, скрині з вином 
де б не ж и л и , с т а р а ю т ь с я ж н - j та содою. Н а патіо парує борщ 
ти гуртом, м а ю т ь свої церкви j з к в а с о л е ю , печуться голубці 
і народні доми. В тих „Просій- !в помідоровій підливі та оливі . 

' л іпляться в а р е н и к и і стоїть в 
зат інку з а л о ж е н а льдом кутя . 
Молодь готує я к у с ь р і здвяну 
сценку , хор п р и г а д у є к о л я д -

І"ни, н а почесне місце с а д ж а ю т ь 
місцевого отця п а р о х а та знат-
н іших громадян . Г о л о в а ‚‚Про-
св ітн" чн ‚ ‚Відродження" з мн-
сокою ќ}ті в р у к а х з г а д у є рід-

Наукове Товариство ім. Шевченка в ЗДА 
ФІЛОЛОГІЧНА С Е К Ц І Я 

Д О П О В І Д Ь 
проф. д-ра Пантелеймона КОВАЛЕВА на тему 

,.Проблеми слов'янської філології 
відбудеться в суботу. 9-го січня 1965 р. в год. 6-ій вечером 
в залі Українського Інституту Америки, 2 Схід 79-та нул. 

в Н ю Порќу. 
Тому, що тема доповіді дуже актуальна, просимо всіх 

ВШ. Членів Н Т Ш і запрошених ними гостей та всіх, хто 
ціѓло проблематикою інтересусться. взяти участь у цьому 
поширеному засіданні Філологічної Секції Н Т Ш . 

Дирекція Філологічної Секції Н Т Ш 

ѓода поговорити з новопрнбу-1 колгоспник , а р е ш т у в а л и но-
л о ю емігранткою з У к р а ї н и ' ѓо за ‚ ‚крадіж" 35 к ілограмів 
(через П о л ь щ у ) , н а ш о ю доб- j ж и т а з колгоспного л а н у . Се-
рою знайомою, ми д у ж е радо j ло одверто нар ікає , не боїться 
скористалися з цієї нагоди . т ак . я к інтелігенція , просить 

Перше в р а ж е н н я — сумне. (У Б о г а в ійни, „ щ о б хоч від 
Н а ш а знайома , в и с н а ж е н а і бомби з а г и н у т и " аби позбутн-
. ,щасливим ж и т т я м " , постарі-1 ся б о л ь ш е в и к і в . 

— А в місті я к ? 
— У місті нічого з харч ів 

не м о ж н а купити , крім г л и в -
кого хліба , та й за ним треба 
стояти в черзі годинами. Т а 
ще м о ж н а купити молоко і я й . 
ця . Н е д а в н о моя с в о я ч к а О л я 
ї х а л а до Москви, то с п и т а л а 
маленько ї д о н і : ..А що тобі 
п р и в е з т и ` " А доня к а ж е : 
. ‚Привези, м а м ц ю 
ба" . 

— Ч н є щ е рух спротивў в 
У к р а ї н і ? 

— К а ж у т ь , що спротив те-
пер сильн іший у КнсвТ. н і ж у 
Львові Особливо серед моло-
ді. студентів, п о ш и р ю є т ь с я 
спротив русифікаці ї , колон ія -
лізмові московського „старшо-
го брата" . Д о в о є н н і твори Ка-
щ е н к а , старі к н и ж к и ‚‚Вістни-
к а " читаються в конспіраці ї , 
я к р е в о л ю ц і й н а л і т е р а т у р а . 
Молодь не боїться в ж е так , я к 
ла Стал іна . Ось недавно в Кн-
сві свято Лесі Укра їнки , забо-
ронене владою, в ідбулося ‚‚не-
л е г а л ь н о " в міському п а р к у . 
А коли К Ґ Б - і с т и а р е ш т у в а л и 
орган ізатор ів свята , то студен . 
ти д е м о н с т р у в а л и доти , доки 
а р е ш т о в а н и х не в и п у с т и л и . 

— А як Ц е р ќ в ? 
— По с е л а х у Г а л и ч и н і с 

православн і ц е р к в и з с в я щ е -
н н к а м и —- г а л и ч а н а м и ( л и ш е 

тя п о д р у ж ж я інж. А. О с а д ц н ; 
на т о в а р и с ь к о м у бенкеті б у л а 
родина і з а п р о ш е н і гості. 

24 г р у д н я — С в я т к о в а Ве-
черя д л я гостей, як і в ідзнача-
л н Різдво з а л а т и н с ь к и м ќа-

ХРОНІКА „СОЮЗЊКИ" 
б г р у д н я 1964 р. — відбуло- л я я к о г о у велик ій з а л і — за-

сн п р и й н я т т я з нагоди 2 5 - л і т - і б а в а і урочиста зустріч Ново-
річчя. Під час з а б а в и б у л а х у -
д о ж н я п р о г р а м а , в и к о н а н а сн-
л а м н Т а н ц ю в а л ь н о ї Г р у п и з 
Гемстеду, Н. И.. під кер івниц-
твом п р о ф . Р о м а н а П е т р і н н : 
танці й пісні ; к о н ф е р а н с ь є О-

л е н д а р е м ; б у л о подано 12 тра- j peer Ц я п к а . З а б а в а в і д б у в а л а -
д н ц і й н н х страв . ся у п ' я т н и ц ю й суботу. У не-

26 г р у д н я - в и с в і т л ю в а н н я !д ілю в ідправив Б о г о с л у ж е н -
г о л и в у д с ь к о г о ф і л ь м у д л я і ня о. Л ю б о м и р Г у з а р . П о С л у -
гостей, як і п е р е б у в а л и на від- жбі Б о ж і й діти, я к і п о п е р е д -
почннку . (нього д н я . б а в и л и с я снігом, 

31 г р у д н я 1964 р. — Зустріч І ї здили н а с а н о ч к а х т а м а л и . 
Нового Року . У їдальн і в і д - І я к с к а з а в х л о п ч и к п а н с т в а 
бувся Новор ічний бенкет, піс- Н. — „ с п р а в ж н і й р а й " . 

З Постанов Відділу ЎЌНА в Ню Йорќу 
Відділ У К К А в Н ю П о р ќ у 

на останній нараді постановнь 
в ідзначити т р а д и ц і й н е Свято 
Д е р ж а в н о с т н й Соборности 
У к р а ї н и 31-го с ічня 1965 р. 
Молодечі укра їнськ і орган і за -

цїі на терені в е л и к о г о Н ю 
И о р к у урочисто в і д з н а ч а т ь 
героїчні події під Ќ р у т а м и 
Академ ією, щ о в ідбудеться 
8-го л ю т о г о . Д о к л а д н і ш і відо-
мості будуть о г о л о ш е н і з го -
дом. 

Концертом колядок та балем „Думка" 
розпочне в Ню Йорќу Новорічний карнавал 
Н ю И о р к . — П р а в л і н н я х о р у 

, ‚ Д у м к а " в І‡ю П о р ќ у , догрн-
м у ю ч и с ь щорічної традиції-
в л а ш т о в у є Б суботу 9-го січ-
н я у Велик ій Б а л е в і й зал і 
Н ю И о р к Г ілтон . б іля Ра -
к е ф е л л е р Центру , при АмерИ-

білого хл і - j к а е в к ю т а ГіЗ-51" в у л и ц я х Зус-
і тріч Нового `Року. П р с г р а м а 
розпочнеться о 9 г. вечора 
концертом к о л я д с к , щ о зак ін -

читься о 9 :45 . Від 10 г. до 3 г. 
— б а л ь , п ід з в у к и оркестри 
„ А м о р " , д и р и г е н т І. Р а к о в с ь -
кий . У програмі , в и к о н а н і й 
артистом М. Л е в и ц ь к н м , з а з -
начено , щ о п о б а ж а н и й вечір-
ній стрій. Щ о р і ч н і новор ічн і , 
бал і „ Д у м к и " , п о в ' я з а н і з` 
к о н ц е р т о в о ю частиною, вті-
ш а ю т ь с я н а й б і л ь ш о ю у в а г о ю 
у к р а ї н ц і в метрополій 

† 
З глибоким смутком повідомляємо, 
що дня 2Л-го листопада 19А4 року 

по короткій неду-Л помер в Бориславі, Україна, 
ішш Б Р А Т і Ю ' П К О 

бл. п. 
СТЕПАН БРОШНІВСЬКИЙ 

Похорони відбулись 28-го листопада 1964 року 
на місцевому кладбшцЬ 

ТЕОДОСІЯ СТОЦЬКА — сестра в Ш я к а ґ о 
ЕВСТАХ1Я Т А Р А Т У Ц Ь К А 
ЯДВИГА Ч Е Р Е В Ќ О 
СТЕПАНІЯ К О Б И Л К Ц Ь К Л 
П З Е Л Я К О Щ І Б А Л А — сестрішш 
ОЛЬГА К Л Ю С І К в Польщі 
ОНУФРІЙ та ЕВСТАХВЯ — брати в Україні 

НИЙ край , рідних і б а ж а є зіб- `, в и щ а ієрархія н а с л а н а з Ро-І 

вміаікВіКккмжккммкммкаікі іМкВіміі імаіммаіаіаімккмкаімміікаік 

V 
: ПОВІДОМЛЕННЯ 

Відділ 1'3 '̂Ий VHC ім. Б. Хмельницького 
: , V B Нюарку, Н. Дж. 
^ - п о в і д о м л я є , щ о 

Р І Ч Н І ЗБОРИ 
які не відбулися в грудні, через брак приміщення 

В І Д Б У Д У Т Ь С Я 

в суботу, 9-го січня її. р. о год. ТТЗ(Гвеч. 
'в' залі УКРАЇНСЬКО! ШКОЛИ 

при Sanford і Ivy. 
УПРАВА ВІДДІЛУ 

Увага! НЮАРК і ОКОЛИЦЯ! 

ГРОМАДСЬКЕ ВІЧЕ 
Увага! 

в справі становища Українського Конгресового 
Комітету Америки до т. з. культурного обміну 

відбудеться 

в нед ілю, 10-го с ічпя 1965 р. 
В ГОД. 4-ІЙ ПО п о л . 

у п р и м і щ е н н і у к р а ї н с ь к о ї г р е к о - к а т о л . ш к о л и 
нрн Сенфорд рвешо 1 Айві от. 

де промовлятимуть панове: маршилок Василь М У Д Р І Ш , 
д-р Володимир ГАЛАН, npotj). Іван ВОВЧУЌ 

1 і)ед. Леонід ПОЛТАВА, 
на яке всю Українську Громаду запрошують: 

Проф. д-р Оенп Андрўійків, проф. Андрій Борачепко, проі†). 
С`нмон ВожакІвгькнГі, д-р Стгнші Воро.Х, Іпж. Осип Голин-
ськнГі. н-ні Ірина Гнатів, Д-р Володимир Гук. полк. Іван 
Калиновий, проф. Теодооій Каеьків, еот. Юрій К о ш т і в , п. 
Маріяќ Корт іло , н. Роман Кочерчук, п. ()лександер Лнннні;, 
п. Петро .Мельник, полк. Інші Ііагнибіда, д-р Богдан Пан-
чук, род. Hju'ii.ii. ІГасІЧЦЯК, Інж. Любомир Савойка, п. Ольпі 
Салуќ, Інж. Микола Семинишнн. проф. Богдан Стефанович. 

проі)). д-р .Микола Чніювеькнй, інж. Дем'ян Ярко. 

раним так , я к голова родини 
в Україн і . П і с л я того з а дов-
гн.мн столами наші з е м л я к и . 

і весело сп іваючи, проводять ве-
!чір. Співи перепл ітаються тан -
цямн, м у з и к о ю з плат івок чн 

, сгосї мандолінової або д ж а з о -
; вої оркестри . П р и тій нагоді 
' з б и р а ю т ь гроші на патріотнч-
;Ні цілі , ш і звольннй фронт , вн-
і д а н н я якоїсь вартісної к н н ж -
ікн , на інвалідів, будову нової 
і ц е р к в и чи домівки, на пресо-
` ЕИЙ фоНД. 
і Б і л и м ранком, щ о прихо-
іднть раптом після темної пар -
' кої ночі, я к а витискає з т іла 
(безліч поту, всі в радісному 
настрої вертаються додому, 

j ino6 поспіти до церкви, часто 
j не з і м к н у в ш и й очей. Д р у г о -
j го дня т ільки гостяться по 
і в л а с н и х домах. 

Слід п р и г а д а т и , щ о кутя в 
Аргентин і це не а б и я к и й осяг. 

І П ш е н и ц ю не так у ж е л е г к о 
(Дістати, Ѓі треба комусь за.мов-
і л я т н в млині , мак треба спро-
: вадити а ж з П а р а г в а ю , де но-
і го сіють наші поселенці , а 

с и ) . С е л я н и ходять д о тих 
церков д у ж е н а б о ж н о , к а ж у т ь , 
що с в я щ е н и к и „ н а ш і — л и ш 
п р и м у ш е н і " . А в містах є не-
л е ґ а л ь н і укра їнськ і к а т о л и ц ь -
кі Б о г о с л у ж б н в п р и в а т н и х 
хатах . П р а в л я т ь с в я щ е н и к и , 
щ о п о в е р н у л и с я із з а с л а н н я . 
А л е їх нераз в и к л и к а ю т ь у 
К Г Б і п о г р о ж у ю т ь новим за-
с л а н н я . 

— Чн з н а ю т ь там про н а ш у 
е м і г р а ц і ю ? 

— З н а ю т ь і б а г а т о говорять 
про неї, б а г а т о сподіваються 
Я к я в и ї ж д ж а л а , до мене при-
ходили д е с я т к и людей , особ-
л н в о молодих і п р о с и л и : ‚.Пе-
р е к а ж і т ь там нашій еміграці ї 
про нас. П е р е к а ж і т ь молоді, 
щоб не з а б у в а л а про У к р а ї н у " . 
А тепер я п р и ї х а л а сюди, про-
бую говорити з цією молоддю, 
а вона просто — не ц ікавить-

И о р ' к Т ) Т с в Г т Р ^ ^ і Т-ВО УКРАЇНСЬКОЇ 
F ПРАВОСЛАВНОЇ МОЛОДІ 

f
" УЏЖЖЖТЯЖТЖЖУЄЯТЯЖШЖЖ^ л и ш е м е д Доставляють 

У к р а ї н с ь к і П р а в о с л а в н і П а р а ф В : В С І Х С В Я Т И Х ( 1 1 - т а в у . і . в Н ю П о р ќ у ) , С В . М А Р І Ї ( 7 - м а в у л . в Н ю З н ^ T n l Z ' T ^ v Ї Л Ї 
у ` — і—"̂  - 1 " .- ^ . ^ m t m n i ттіт``л ; т . п л V K P A Y u r M v r n ЯІ СВОЇХ я б л у н е в и х садах мають 

З в у л и к и . А р г е н т и н с ь к и й мед 
Я не г р е ч а н и й , бо г р е ч к у к у л ь -
8 т и в у ю т ь т ільки в Парагва ї , і 

не г ірський , бо до гір д а л е к о . 
а с к а з а т и б будяковий — з бу-
і.шів, які ростут в Аргентині 

в е л и к и м и й з а п а ш н и м и квіта-
чи . Н а ш і пас ічники виробля-
ють і смачні медові вина то 

‡П п и т н и й мед, чим з б а г а ч у ю т ь 
‚^ 'р і здвяне меню. 

У столиці П а к і с т а н у Карач і 
п р и й ш л о п ісля п р о г о л о ш е н н я 
перемоги президента А+оба 
Х а н а до демонстрацій його 
п р и х и л ь н и к і в і противників , 
при чому у в у л и ч н и х б ійках 
та з у д а р а х з поліц ією згнну-
ли 23 особи. 

В П'ЯТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 

бл. п. Романа Савицького 
б. директора УМІ 
буде відслужена 

в нед ілю, 10-го е ічяя 1965 р# 
о годині 12-ій дня 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА Б О Ж А 
в шкільній каплиці 

СВ. ІВАНА ХРЕСТИТЕЛЯ в НЮАРКУ, Н, Дж. 
на яку аалрошусмо Учнів УМІ. їх Батьків 1 все 

наше Громадянство. 
УЧИТЕЛІ УМІ в НЮАРКУ 

В П'ЯТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 

бл. п. Романа Савицького 
будуть відслужені 

ЗАУПОКІЙНІ СВЯТІ ШТУРПЇ 
у вівторок, 12-го е ічня ц. р. 

В Ц Е Р К В А Х : 
СВ. АНДРЕЯ, 427 Пайн, Савт Філадельфія 

о год. 8-ій рано 
СВ. О. МИКОЛАЯ, Торонто, Канада 

о год. 7-ій рано 
п р о щ о ПОВІДОМЛЯЄ 

РІДНЯ 

4РІЗДВЯШШ КОНЦЕРТ 
і Я Л И Н К У 

її і і ед ілю, 1в-го с ічня 1905 р. 
о год. 1-ій по обіді 

ДобірќнЃі бўерет у заряді Сестрнцтпа. 

влаштовують 
Заля УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

ири 140 Друга Кві'іію В Н Ю ИОРКУ 
В П Р О Г Р А М І : 

Хорові виступи колядок, музичні точки, сольонспши, 
деклямицн і прихід Діда-Моропа З дарунками 

для дітей. 
Вступ для дітей і шкільної молоді безплатний, 

для старншнх і працюючих —- %І,00. 
СПІЛЬНИЙ КОМІТЕТ 

Л`іа^Л`і^'І^^Х'І)ЄІ`№і.'І№`іа`І^^Л}^ЛХЖ`вЛ`ііА^ 
Я — Ш тш^`^^^^т^^^^^^`ж^'^Љ^тЉ^^^'^т^^^^^^^^^^^^^^^Ж^^^^^^4ѓШ^^шш^ '^'aVЃJЃ'JЃ.M+іГ'К ш^яашшЕпь 

В су йоту . 6. л ю т о г о 19в5 
В'годині 8:30 вечора 

В ГОЛОВНІП БАЛКВДИ З А Л І 

VETERANS MEMORIAL BLDG 
' І З ! W. Jefferson, LMtrolt 

Т О В А Р И С Т В О У К Р А Ї Н С Ь К И Х І Н Ж Ь Л І Е Р І В А М Е Р И К И — В І Д Д І Л У Д І Т Р О П Т І 
О р к е с т р а Ф І Л К О Л 

Л И М О Н Н І ' Ї Р А Н Т 
з презентацією 

І Е К Ю Т Л Н Т О К 

Вст%ті за запрошеннямн. 
Зголошунатн Д Е Б Ю Т А Н Т О К 

до 1.5-го ѓІчня 1965 року на адресу: 
п-ні Н. Кунинська 

20021 Маскаў Street . Detroit 34, Mich. 
Тељ: TW 2-8116 

. . " " " - "`" ' "."ДЯГТ-і.. - — -

ОБ'ЄДНАННЯ МИСТЩВ УКРАЇНЦІВ В АМЕРИЦІ 
ВІДДІЛ В НЮ ИОРКУ 

— влаштовус — 

в днях 10-17 е ічня 1965 р. 
в залі Літературно-Мистецького Ќлюбу при 149 — 2-га еве. в Ню Порќу 

ВИСТАВУ ОБРАЗІВ ЧЛЕНІВ 
евос;ї Студентської Секції 

Відкриття виставки u неділю. 10-го січня 1965 р. н год. 1-ій по пол. 

В СУБОТУ, i r . ro СІЧНЯ ц. р. 

КОНЦЕРТ 
присвячений молодим мистцям 

в год. 6:80 веч. 
Після Концерту 

ЗАБАВА 



СВОБОДА, П'ЯТЩЩЯ. 8-го СІЧНЯ 1965 Ч. 4. 

В Праця S 
в HELP WANTED MALE в 

KITCHEN INSTALLERS 
Expo" only. Steady work. No lay-
offs. Year round job. Work In 
-Vesleh Co. Must have refs. own 
.'аг and tools. Only qua I mech 

apply 914-YO S-0S21 

Актуалізується оправа створення Комітету 
Поневолених Націй 

MISCELLANEOUS 
FACTORY WORK 

А.П union benefits. Including paid 
nolidays, Blue Cross, pension, 
vacation, sik leave, s teady em-

plovnient plus overt ime. 
Call WAbash 5-2200 

(Linden. N.J.) (19-M) 

Oil Heal Entaie III: 
ПРОДАСТЬСЯ 

3-РОДШНІІІП ДІМ 
напроти церкви ї`в. Духа 

В ГТІВН. Вруклині, 
5-та Норт вул. 

Дзвонити по Інформації: 
EV 8-5485 між 7-10 веч. 

CAMBRIA HTS — Спеціально 
на спита. Зараз до зайняття, 
гарний иапіввідокремленяй му-
рованнй, G1.. кім., з спальні, 
центр, заля, кухня з печею в 
стіні, counter top range, гараж. 
внкін. підвал, На лазннчкн, 

S (fc S. патіо. Продаж або 
винаяи. BO З-НЗСЇ. 

Бостон, Масс. - (ощ-ук) 
Конгресмен Джон В. МекКор-
мек з Массачусетс, спікер Па-
лати Репрезентантів, поновно 
заявився за створення спеці-
яльного комітету для понево-
ленвх націй в Палаті Репре-
зентантів і сам голосуватиме 
за резолюцією конгр. Флада. 
Це заявив конгресмен Мек-
Кормек представникам Відді-
лу УККА в Бостоні під час 
їхніх відвідин 18-го грудня 
1961 року. 

В 15тн хвилинній розмові. 
С. Бончук. голова Відділу У-
ККА і О. Щудлюк, референт 
зовнішніх зв'язків, з'ясували 
спікерові, що саме тепер с 
найбільша потреба існування 
такого окремого комітету, 
який займався б всіма поне-
воленнмн націями, а не лише 
сателітами. Потребу окремого 
комітету для поневолених на-
ЦІІ"І не може заступити, нап-
риклад. підкомісія комітету 
заграннчних справ Палати 

Репрезентантів, бо засяѓй 
' праці підкомісії с обмежені до 
Ісателітних держав. 

Вкінці, конгр. МекКормек, 
який є добре обзнайомлений 

,3 справами поневолених на-
,цій, заявив, що він голосуяа-
тиме за резолюцію Флада, ьо-
лн буде зголошена від Комі-
тету Правил до цілої Палати. 

Наразі.одначе, треба робн-
ти дальші заходи черев на-
ших конгресменів, що"ї вони 
вплинули на Комісію Правил, 

І щоб вона прискорила розгля-
дання резолюції Флада. 

Попередньо подібну розмо-
ву відбуто з адміністрадійннм 
асистентом перешксднсеного 
конґ. Том. П. О'Ніла (Масс) , 
який с членом Комітет} Пра-

;вил. Конґ. О'Ніл заявився 
вже давніше листовно зд ство-
рення окремто комітету. Те-
г.ер в телефонічній розмоьі 

і сказав, що пороОит:. всі захо-
ди, щоб включити резолюцію 
Флада на денний порядок за-
сідань Комсіі правил. 

1111 Розшуки НІ) 
Пошукую свого брата 
МИХАЙЛА ТІ ІМКІВ 

Пого дітн Микола, Ладиќ. Бог-
дан Тнмків, .І села Рогачина, 
пов. Вережанн. Прошу зголоси-

тнс.ч скора до мене. 
Anna CURLEY 

62 Church Streel 
Spring Valley. N. Y. 

6-тиденна битва в Південному В'єтнамі 
виявила силу комуністів 

а Service S 
Всі Ч А С Т И Н И ДО валравн ПЕ-
Ч Е П . вуглеинх. газових, нафто-
вих огрівачів парою ft гарячою 
водою, як також всякі нові печі, 

можете дістати в 

STOVE MFRS CORP. 
182-186 Miiiherry Street 

NEWARK 2, N.l. 
MA 2-3373 Tel. 

Ю++Ф+ФФФФ 

ЧУДО УСУНЕННЯ 

СИВОГО в о л о с с я 
(для М У Ж Ч И Н І Ж І Н О К ) 

В теперішні часи багато снвово-
лосях фарбують собі сиве во-
лосся, але це звичайно кожний 
пізнає, тому що це виглядає на 
неприродне Як отже усунути 
сиве волосся без фарбування? 
Ось чудодійний розчин, що діє 
по кількох ўжиттях. Не треба 
вибирати кольору, жадних ком-
пліхацій, не брудвть. Вистачить 
посмаруватн волосся кілька ра-
з ів ранком і сивина зникав на 
очах. Не пропустіть цісі однно-
коі дороги усунення сивини без-
клопотів. Шліть цей вирізок на 
адресу внизу 1 просіть вислати 
Вам (2) пляшки NX VEDA. Пла-
тите $6.50 поштареві при доета-
ві. Тоді за слецілльннм заря- і 
джеяням Ви можете уживати 
цілу пляшку на пробу. Якщо бў-
дете невдоволені способом діяв-
вя — можете повернути незу- і 
житу пляшку 1 одержите пов- І 
вий зворот. Шліть ім'я а адре-

су до : 
TOYSAN CO. — D e p t 8 П 

РееІокШ. N. Y. 

С а й ґ о н . — Ввесь м и н у л и й 
т и ж д е н ь , від понед ілка 28 ; 
грудня до суботи 2 січня ц. р. 
включно, йшла завзята битва' 
між державним військом і ко-і 
муністичннмн партизанами за 
містечко Вінѓ Джія, засноване 
і замешкале католицькими вті 
качани з Північного В'єтнаму. 
Це був перший за всю кілька-
річну історію комуністичної 
партизанки в Південному 
В'єтнамі випадок коли кому-
ністнчні партизани впродовж 
кількох днів і ночей атакува-
ли великими силами і не знн-
кали ніччю в джунґлії, а бо-
ронили свого теренў. Партн-
занські війська чисельно пере-
важалн над державним пів-

денно - в'єтнамським військом. 
Державне військо втратило 
понад 120 вбитими і понад 200 
раненими, а коло 185 даль-
іппх вояків „пропали" себто 
дістались в полон до партиза-
нів і напевне скріплять собою 
їхні ряди. Також америкаясь-
кі втрати дуже поважні: пар-
тизанн збили три гелікоптери, 
убили 4ох американців і кіль-
кох поранили. Остаточно міс-
течко заліппнлось в руках 
державного війська, але аме-
рнканські кореспонденти ха-
рактернзують ту битву, як ве-
лику поразку південно - в'ст-
намського війська і американ-
ськнх допоміхних сил, себто 
летунства. 

Уряд президента Джансона керується 
економічною теорією Кейнса 

Вашингтон. — Звернення 
президента Джансона до аме-
ріі панського народу про Стан 
Унії знов пригадало еконо-
иістам і фінансистам теорію 
вягійського економіста лорда 
Джана Мейнерда Кейнса, я-
КИЙ в окремому листі до пре-
зндента Ф. Д. Рузвелта в 1938 
році дораджував амернкансь-

а Movies S 
С Ь О Г О Д Н І 

8-го С І Ч Н Я 1965 р. 
в кольорах 

Б А Л Е Т „ О Т Е Л Л О " 
і „ М У М У " 

аа Тургеневнм. 
AMERICAN ТНЕА. 

3rd Street, betw. AVPH В А С 
СА 8-6875 

ш 

ОСЬ ТУТ ВАША ЩАДНИЧА 
ФІЛІЯ І І 1 

БЕЗЌОНЌУРЕНЦІЙК0 
.ВИСОКА ДИЗІДЕНДА 

ЗДОБУЛА СОБІ Д О З І Р ' Я 
ТИСЯЧ ЩАДНККІ8 

T R I D E N T S A V I N G S 
1 9 3 5 W . 5 1 s t STREET 

C H I C A G O 9 . ILL. 

џшш` 

кому президентові ятримува-
ті) добрі взаємини з бнзнесме-
намн, довір'я яких є конче по-
трібне для правильного роз-
внтку економіки. Лорд Кейнс 
хоче зробити систему капіта-
ліьму такою, гнучкою, щоб во-
на могла перемогти комунізм. 
Він дораджує урядам користу. 
ватися дефіцитовнмн бюдже-
тами, щоб скріплювати еконо-
міку. Зменшення податків та-
ксж мас служити цій самій ці-
лі. Цими засобами корнсту-
вався і президент Джая Ф. 
Ксннеді. а тепер таку саму е-
кономічну політику продов-
жує президент Джансон. А-
.уернканські прихильники тео. 
рій Кейнса навіть не є вдово-
лені з того що президент 
Джансон вповні не старасть-
ся здійснювати таку економіч-
ну політику, яку рекомендував 
англійський економіст. Презн-
дент Джансон у своїй цього-
річній промові знов таки діяв 
згідно з теоріями англійсько-
го економіста бо мас: змен-
шуватн податки і одночасно 
збільшувати видатки федера-
льного уряду. 

Засновано 1920 р. Tel.: АЬ 4-8779; AJL 4-8717 

иКОВБАСНЮК А Г Е Н Ц І Я " 
Н О Т А Р І Я Л Ь П Е Б Ю Р О 

286 Е. 10th Street New York 9, N. Y. 

9 Б І Л Е Т И Н А К О Р А Б Л І І Л І Т А К И Д О В С І Х 
Ч А С Т И Н С В І Т У : 

9 В С Я К І І М І Г Р А Ц І И Н І СТЃРАВИ; 
9 В С І Р О Д И З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ; 
9 П О С Е Р Е Д Н И Ц Т В О П Р О Д А Ж У Р Е А Л Ь Н О С Т Е Й ; 
9 П А К У Н К И Д О В С І Х К Р А Ѓ Н Е В Р О П И І А З П . 

Міжнародні поштові перекази. 

Віра К О В Б А С Н Ю К - Ш У М Е П К О Антін гаУМЕИЕО 

В І Д К Р И Т О : в кожний день: 9:SO — 8tS0 a e v 
в попеділок — 7:SO веч. 
в суботи — 8:80 рано до 1 во вол. 

Українська 
хроніка 

9 Філологічна секція І І Т Ш 
влаштовуй чергову Н а у к о в у 
Конференцію в суботу, 9 січня 
1965 р. в годині 6-ій вечором 
в залі Українського Інституту 
Америки, 2 Схід 79 вулиця в 
Ню йорќу . В програмі Конфе-
ренції проф. д-р П. К. Ковалів 
РИГоЛОГНТЬ доповідь на тему 
‚.Проблеми слов'янської філоло-
гії". Конференція є призначена 
для членів Н Т Ш 1 ширшого 
громадянства. 

# Українське Товариство Іи-
жсиерів у АвгтралІІ, з нагоди 
10-річчя свосї діяльностн у тій 
країні, організувало у місті Лід-
комбі Виставку Інженерних ро-
біт. На ній були показані най-
новіші проекти будинків, мос-
тів. вулиць та ін., виконаних 
українськими Інженерами в Ав-
стралії. 

9 У Ніо Порќу, в Домі Срга-
нізаііії Визвольного Фрончу, Л. 
Полтава виступав 3-го січня із 
доповіддю „БороТьбА за паціо-
кальну Україну в с)"часній Ук-
paiHt", після чого відбулася дне-
кус}я. Доповідь щю сучасне сТа-
новНіПЄ на еміграції виголосив 
мГр. Іван Винник Вечором, На 
якому було близько 200 осіб, 
провадив голова місцевого Оее-
редку СУМ Корпсль Василик. 

9 У Ню Порќу вкипіло пер-
ше в 196Д році число журналу 
п.твгтового ловацтва .‚Готуйсь'', 
перейшовши з ціѓм числом юві-
лейну дату 100 чисел від по-
чатку виходу в ѓпіт Ж у р н а л 
нндаг Г'оловна Пластова Булй-
ва, редаГуг Колегія, до якої 
входять- Леся Храплнва, Сніт-
ляна Луцька та Іреней ІОрчук. 

9 У місті Сан Бериардо в 
Арі'ЄПТЯИІ відбувся ...`'країноь-
кий День", з нагоди переймену-
в а т п і вулиці Сан Льорепсо на 
вулицю „Ў'країна". В урочис-
ТОСТЯХ взяли участь понад 4 000 
українці! та аргентинців укра-

ь шського роду. 

Слава Стецько — редактор „Юкрейніен 
Ре$ю" та „АБН Кореспондент" на 

відвідинах у ЗДА 
24 грудня 1964 р. відвідала 

Головну Канцелярію Україн-
ського Народного Союзу і ре-
дакцію ‚‚Свободи" п-і Слава 
Стецько, в товаристві д-ра Га-
ламая — редактора ‚‚Вісника" 
ООЧСУ і мґр. Євгена Ганой-
ського — представника ЦУ 
СУМ. П-і Слава Стецько, дру-
жнна голови Антнбольше-
Вицького Бльоку Народів п. 
Ярослава Стецька, є редакто-
ром ,.Юкрейніен Рівю" і АБН 
Кореспонденц" англійською 
та німецькою мовами. Вона із 
супроводом мала розмову з 
екзекутивними урядовцями 
УНСоюзу та редакторами 
‚.Свободи". Перед прибуттям 
до ЗДА Слава Стецько була 
в складі тричленної делегації 
від Центрального Комітегу 
Антнбольшевицького Бльоку 
Народів на Світовій 10-ій ан-
тикомуністичній конференції 
в Тайпею на Формозі-Тайваиі. 
У тій конференції Антикому-
ністичної Ліґн Народів Азії — -
АПАКЛ брали участь пред-
ставники 21 країн членів-на-
цій, у тому числі проф. Лев 
Добрянський із ЗДА, як голс-

На конференції, між іншими 
справами, були прийняті ре-
золюції, від АБН, у яких ЗР.-
суджується російський імпе-
ріялізм і комунізм та ствер-
джусться право всіх народів 
земної ќз'лі на свої незалежні 
вільні держави. Так само за-
суджено й червоний імперія-
лістнчннй Китай. Декілька 
разів під час дебат над просі-
том резолюцій, проти яких 
виступав НТС, брала слово 
Слава Стецько, заявивши. 
зокрема, НТС-івцям, що Ук-
раїна вже давно перевела свій 
плебісцит кров'ю і тому ста-
витн під сумнів, чи українська 
нація бажає власної держави 
- - означає дискримінувати 
Україну. Учасникам конфе-
ренції АПАКЛ були показані 
маневри військ, летунства і 
морської фльоти ві.'-ьного Кн-
таю. Після закінчення конфе-
ренції на Формозі п-і Слава 
Стецько відлетіла на запро-
шення Фрі Ейзя Ассосіеншен 
до Японії, в Токіо, голова ЦК 
АБН Ярослав Стецьі:о — до 
Манілі, а потім до Аистралії, 
а третій член делегації АБН. 
проф. Л. Катона, угорець, за 

ва Комітету Поневолених гід-j лишився на Формозі, як гсло-
цій, та кол. віце-президент ва Місії АБН у Тайпею. У То-
ЗДА Роберт Ніксон. Головиў; кіо п-і Слава Стецько внголз 
промову на конференції вито 
лосив Президент уряді' віль 
ного Китаю Чіянґ Кай-шек. 
На тій конференції п-і Слага 
Стецько склала письмову за-
яву в справі визвольної бо-
ротьби поневолених націй, 
жваво коментовану учасни-
камн конференції та пресою 

сила 3 грудня 1954 р. допо-
відь англійською мовою для 
японської публіки т.ч виступс-
ла в Токійському університеті 
з відповідною промовою. З 
Японії вона прибулі до ЗДА, 
де й перебуває під сучасну по-
ру. полагоджуючя справи 
АБН у цій країні. 

відзначення цієї ПОДР В нашо-
му культурному житті Об'сд-
нання влаштовує у виставко` 
вій залі в суботу 16 січня о 
ѓод. 7:30 музично-літератур-
вий вечір з участю молодих 
мистецьких сил: Валентини 

Виставка творчости молодих мистців 
Ню йорќ. -— 3 великою 

увагою ОМЎА в приміщенні 
Літературно-Мист. Ќлюбу в 
Ню Иорку готує виставку об-
разів своїх наймолодших 
членів, зорганізованих у Сту-
дентській Секції. Виставляє 
понад сто своїх творів 7 мис- Наливанќо. Мар'яни Шумнло-
тців і мисткинь. Це вперше внч, Ярополка Лі.совського І 
від часу заснування Об'сднин-1 Миколи Куліша, а після вс-
ня мистецька молодь виступає чора — запавў. Відкриття 
в своїй автономній групі, бў-1 виставки в неділю 10 січня о 
дучи членами ОМЎА. Длкігод. 1-ій по полудні. 

Нова грамофонна платівка Галини Андреадіс 
Фірма „Боян" (Boian Сот-

рапу) вятіустила нову довго-
грайну платівку (High Fide-
lity Record) під назвою ‚.Сві-
те тихий". Обкладинка прн-
крашена портретом оперної 
співачки театру ‚.Кольон" в 
Буенос Айрес Галини Андре-
адіс роботи М. Благовірона. 
На платівці наспівані такі піс-
ні у виконанні меццосопрано 
Галини Андреадіс: А. Гнатн-
шина — ‚.Світе тихий", „Бого-
роднце Діво". ‚‚Ченчпк", „По-
дайте вістоньку", М. Лнсенке 
— ‚‚Ой надіну черевички", К 

Стеценка — ..Сте;інся барвін-
ку", М. Мусорґського ..Гопак", 
і дуети Ф. Колесса-Гнатншнна 
— „Думка" (при співучасті 
сопрано Мартн Кокольської, 
Ню Порк Ситі Опера) та Ф. 
Нндененко ..Місяць на небі" 
(при співучасті тенора Романа 
Саснка). Акомпаньюють пп. 
О. Омельськии (фортепіяно) і 
40СЛ̀ИННО Тоні Рант (органи). 

Нова платівка познайомить 
ближче слухачів з непоресіч-
нлми голосовими вальорами 
нашої співачки та принесе їм 
багато насолоди. (ІС) 

дора- на рік, що зачнеться 1-го лнп-
' ня 1968-го року суму $150 
більйонів. Голлендер здає со-
бі справу з того, що Презн 

Американці для Демократичної Акції 
пропонують бюджет в сумі $115 більйонів 
Вашингтон. — Американці ся 1-го липня 1966-го року, а 

Демократичної Акції 
джують президентові Джан-
сонові запропонувати новий 
бюджет в сумі $ПО або $115-х дент не погодиться на те щоб 
більйонів. Голова організації!так сильно збільшувати феде-
АДА Едвард Голлендер зая- ральні видатки, бо він є про-
вив на пресовій кон(реренції, І ти завеликого збільшування 
що організація рекомендує федерального дефіциту і про-
урядові збільшити средеральні І ти того, щоб була інфляція 
видатки на допомогу школам, доляра. АДА пропонують 
нові помешкання для тих, що збільшити мінімальну заробіт-
мало заробляють, на розудо- j ну платню з $1.25 до $2.00. Ця 
вў міст та інше. Американці сама організація пропонує за-
для Демократичної Акції про-. гальне забезпечення на ліку-
понували б, щоб Президент вання хворих, а не тільки ме-
предложив Конґін^сові фе- днчну опіку для старших, які 
дералЬний бюДжет в сумі $1251 вже користають із старечих 
більйонів на рік, що зачнеть- пенсій. 

Уряд плянує швидкий модерний транспорт 
поміж містами 

Вашингтон. — 3 урядових 
кол повідомляють що уряд 
президента Джансона плянує 
наймодернппий швидкий тран. 
спор між окремими містами в 
цій країні. В -найближчих ро-
ках мали б пасажири подору-
ватн електроВічно керованими 
автами, всякими підземними 
тюбамн та на різних ‚‚иовітря-
ннх подушках`'. Здійсення ці-
єї транспортової програми ма-
ло б тривати 15 років, але вже 
найближчого року мала б 
курсувати найшвидша в світі 
залізниця на східньому узбе-
режжі. Про цю програму вже 
Президент говорив в окремо-
му зверненні про Стан Унії в 
понеділок 4-го січня. В пер-
шому році уряд має просити 
Конгрес про $20 000 000 на цю ЋфЮШ, д-р Бейте Ѓђоб Кук 

о . л л л л л „ л швидко внршіили, що широ-
ціль. З цієї суми $10 000 000 к о в і д к р н т а к р а ї н а п о в н н н а 

були б призначені на досліди . j M a T H доволі харчів, 
ь розвиткові швидкого назем-

ного транспорту, $8 000 000 на 
демонстрацію різних проектів, 
a S2 000 000 на статистичні 
сѓудії. 

ЗБОРИ ВИЩДІЛІВ 
Українського Нарощиого Союзу 

П'ЯТНИЦЯ, 
8-го СІЧНЯ 1965 р. 

Б Р У К Л І І Н . Н. П. Важні збори 
Т-ва Запор. Січ - І 325 Відд. 
Е 8-ій год. веч. в УНДомі при 
216 Grand St. Проситься прн-
бутн на ці збори. - А. Цюпа. 
секр. 

Н Ю А Р К , Н. Дж. Місячні збори 
Т-ва Зап. Січ 371 Відд. в 
год. 8-ій веч. в Січовій залі . 
Прохаѓться членів внріинати 
свої залеглі вкладки. На Річ-
них Зборах вибрано на 1965 р. 
Уряд в такому складі : мґр. І. 
Оперќо, пред.. Ст. Букшована. 
містс предс . П. Заболоцькнй. 
к а с . Ю. Варанюк, секр. Кон-
трольна Ком.: М. Іванюк, го-
лова. Л. Музика і І. Тарнав-
ськнй члени. — Ю. Бара-
нюк, секр. 

СУБОТА, 
9-го СІЧНЯ 1965 р. 

Н Ю ПОРК. II. П. Річні і місяч-
ні збори Б-ва св. Володимира 
— 130 Відд. в 8-ій ѓод. веч. 
в приміщенні Укр. Кат. Всѓе-
ранів при 33 Іст 7-ма вул. На 
порядку нарад : звіти Управи 
1 Контр. Комісії, вибір упра-
ви на 1965 р. Проситься при-
бутн на збори. В. Піх. 
пред.. М. Кравчук, к а с , І. Ма-
лець, секр. 

Н Ю А Р К , Н. Дж. Місячні збори 
Т-ва ім. Б. Хмельницького 
133 Відд. в год. 7:30 веч. В 
школі їв . Хрестителя при 
Семфорд Еве Є важні справи 
до полагодження. Відбудеть-
ся вибір управи на 1965 рік. 
На зборах проситься внрівня-
тн свої залеглі вкладки. - І. 
Андрійчнн, секр. 

Д Ж Е Р З І СИТІ. Н. Дж. Річні 
збори Т-ва Дарахівщнна —. 
275 Відд. в год. 7-ій веч. в за-
лі церкви сн. ап. Петра і Пав-
ла при вул. Ѓріп і Сусскс На 
денному порядку: звіти і вн-
бір нової управи на 1965 р. 
Проситься прибути на збори. 

В. Юрків, секр. 

ІОТИКА. Н. П. Річні Збори Т-ва 
ім. Т. Шевченка 484 Відд. 
в ѓод. 8-ій веч. в церковній 
залі при 1108 Стейт вул. На 
порядку дня : звіти та вибір 
управи на 1965 р. Управа 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ. Па. Річні збо-
рн Т-ва Мир 324 Відд. о 
год. 7-ій веч. в Укр. Горож. 
Ќлюбі при 23 і Бравії вул. На 
денному порядку вибір упра-
вн на 1965 р. І. Струк. се-
кретар. 

ОЗОН ПАРК, Н. П. Річні збори 
Т-ва Вільна Україна 200 
Відд. в год. 7:30 веч. в цер-
КОВНІЯ залі при 87 вул. і 97 
аве. На денному порядку: зві-
ти Управи і вибір управи на 
1965 р. та інші справи. В. 
Балуќ, пред.. П. Господарець, 
к а с , В. Ворґуль. секр. 

Ш П Ќ А Г О , Ілл. Місячні збори 
Б-ва св. Петра і Павла - 220 
Відд.. в год. 7:30 т``і в Сою-
зовім Домі. Склад Управи на 
1965 p.: М. Харів. предс . А. 
Гіжовська. ласт, предс . І. Ме-
лінншнн, секр.. М. Босий, реї;. 
секр.. П. Гут, касир. Контр. 
Ком. П. Слободян. II. Малан-
чук і М. Папушкеинч. Вклад-
ки вплачуватн на місячних 
зборах на руки І. МЄЛІННШИ-
на. І. МелІНИШИН, секр. 

Н Е Д І Л Я , 
10-го С І Ч Н Я 1965 р. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ. Па. ГІМНІ або-
рн Т-ва Сдність 163 Відд.. 
в год. 12-ій дня в Домі Го-
рожан. 847 N. Frankl in St На 
порядку дня : звіт Управи, ви-
бір управи на 1965 р. та плян 
праці на 1965 p. М. Курко, 
предс . С. Фнлнк, фін. секр. 

БАЛОН, Н. Дж. Річні збори 
Б-ва св. Архистр. Мнхаїла 
213 Відд. в год. 3:00 по пол. 
в УНДомі при 37 Е. 23-ій вул. 
ПрИЯВНІСТЬ ЧЛеНІВ обон'я.'іко-
ва. М. Савран. секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Річні збо-
ри Т-ва Любов 45 Відд. в 
ѓод. 1-ій по пол. в Горожан-
СЬКОМу Ќлюбі при Franklin St. 
На порядку нарад: Зніт Упра-
вн і Контр. Комісії, вибір V-
правн на 1965 р. та Інші спра-
вн. Проситься прибути на лбо-
ри. - Управа. 

К Л І В Л Е Н Д . Огайо. Річні та мі-
сячні збори Т-ва їм. І. Фран-
ка 334 Відд. в год. 1-ій по 
пол. в УНДомі при Вест 14-ій 
вул. На порядку дня : Звіти 
Управи і Контр. Ком., вибір 
управи на 1965 р. та Інші важ-
лнві справи. — Н. Задерець-
цький, предс . І. Холоднлк 
рек. секр.. Ст. Вохонок, секр. 

нгліля, 
10-го СІЧНЯ 1965 р . 

ДІТРОВТ, ЛІІш. Місячні збори 
Т-на Запор. Січ 75 Відд. в 
год. 1-ій по йол. в УНДомі при 
Мартш вул. Проситься прн-
бутн на збори. - С. Лсськів. 
секр. 

М Б К К І З РАЌС, Па. Річні збори 
Б-ва св. Володимира 91-ий 
Відд.. в год. 12-ін дня в УН-
Домі. На порядку дня : Звіт 
Контр. Комісії та вибір уряду 
на 1965 р. Після зборів буде 
перекуска. Д. Лндерсон, се-
кретар. 

І І Е І Т АМБОИ, 11. Дж. Річні 
збори Б-ва св. о. Мнколая 
101 Відд. 0 год. 2-ій пс пол. г: 
УНДомі 76С Стейт вул На 
денному порядку: Звіт Упра-
вн та вибір нової управи На 
1965 р. Г. Мнсак, секр. 

GLASTON'BIKV. Conn. Річні 
збори Б-ва св. їв. Хрестителя 
- 138 Відд. після Сл. Божої 
в церковній залі при Grove 
вул. На порядку деннім: звіт 
Управи та вибір управи на 
1965 p. М. Дзяднк . предс . 
I. Саламаха. к а с , С. Куніке-
ВНЧ, секр. 

РАЧ ЌСТ`ЕР, Н. П. Збори С-ва 
Рожд. П р е с а Діви Марії 
36 Відд. в год. 4:30 по пол. 
в церковній залі при 305 Гуд-
сон Аве. На порядку дня : звіт 
Контр. Комісії за 1965 р. На 
1965 р. Управа Відділу залн-
шнлася та сама. До npanopv 
вибрано М. Якнмів. Анна 
Стрілець, предс . Катерина 
Ярославська, кас, С. Гунька, 
секр. 

К Л І В Л Е Н Д . Огайо. Річні збо-
рн Т-ва Запор. Січ - 251-нП 
Відд. в ѓод. 1-ій по пол. в цер-
конній залі сн. ап. Петра і 
Павла при Вест 7-ій вул. Про-
ситься прибути на збори. 
В. Козир, предс . Т. Ш м а г а л а , 
секр. 

ЧЕСТ'ЕР. 'Па. Річні збори 352-го 
Відд. в год. 12-ін дня в Укр. 
Кат. Ќлюбі при 2nd A Thurlow 
вул. Присутність членів обо-
в`язкова. Е. Мінчан, гол.. 
Я. Щербак, секр. 

Д Ж Е Р З І СИТІ. Н. Дж. Річаі 
збори Т-ва Ќлюб Поступовий 

70 Відд. в год. 2-ій по пол. 
в УНДомі при 96 Fleet St. 
Проситься прибути на збори. 

- І. Патуляк, предс , П. Кос-
тик, секр. 

К Л І В Л Е Н Д . Огайо. Місячні 
збори Б-ва св. ап. Петра і 
Павла 102 Відд. в церков` 
ній залі . 2280 W. 7th. - І. По-
пович. предс . Г. Голубець, 
к а с , М. Бобечко, секр. 

Ќ Л ' І Т Ќ ' Г.ЕП. Мд. Річні збори 
С-ва Непор. Зач . Пресв. Діви 
Марії 290 Відд. в 2-ій год. 
по пол. в церковній залі . Про-
снться прибути на збори. — 
М. Іванюк, секр. 

McKEESPORT. Ра . Річні збори 
Т-па Запор. Січ 132 Відд. 
з а р а з по Сл. Божій в церков-
НІЙ залі. На порядку нарад: 
вибір управи на 19fi5 p. Про-
ситься прибути та вирівняти 
свої залеглі вкладки. — М. 
Усик, предс . Ю. Несторовнч. 
касир. Д. Смерека, секр. 

ЛІТ.1 Ф().ІС. Н. П. Річні збори 
Т-ва Запор. Січ 330 Відд. 
в год. 2-ій по пол. в УНДомі. 
На порядку дня : Звіти Упра-
нн і Контр. Комісії та вибір 
управи на 1965 р. — Я. Мяр-
тинкж, секр. 

ДІТРОИТ, .Міш. Місячні збори 
Б-на сн. їв. Хрестителя - 292 
Відд. В ГОД. І :30 ПО ПОЛ. В УН-
Домі. Склад Управи на 1965 
p.: В. Терлецький. предс . П. 
Сотник, з а с предс . П. Федик. 
фін. секр.. О. Рудннцькнй. 
рек. секр.. М. Ціко. Кас, М. 
Пшеничний, оп. хворих. Кон-
троЛЬИа Ком.: П. Кізел. М. 
Ќалинич, І. Демчнна. ДелеГн-
тн Д о У Н Д о м у : І. Терлецький. 
II. Сотник. М, Калнннч. 

БАЛТІМОР, Мд. Річні збори 
Б-ва Прест. Тройці — 320-ий 
Відд. в год. 2-ій по пол. в 
Укр. Горож. Ќлюбі при 3101 
O'Donneil St. На порядку на-
рад: Звіти Управи і Контр. 
Ком . вибір управи на 1965 р. 
та Інші справи. Якщо на озна-
ченнй час не явиться біль-
іпість членів, збори відбудуть-
ся на піп години пізніше, без 
огляду на кількість членів. 
Д. Иісецькнй, предс , І. Мал-
ко, секр. 

ПОНГСТАВН, Па, Річні збори 
348 Відд. В 2:30 ѓод. по пол. 
в залі церкви Пресв. Тройці. 
526 W. Raven Ave. Порядок 
дня : вибір управи на 1965 р. 
Проситься членство прибути. 

М. Макар, секр. 

Rfl 
48 Е. 7th St . 

Tel.: GR S-S550, New York City 
КЕРАМІКА. Р І З Ь Б А — 

це найкращі українські подаркн 
на свята! 

III! Різне 111) 

Українське Виснлкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

Tel.: OR 5-7430 
бажаг. Всім нашим 

П Р И Я Т Е Л Я М і КЛІЄНТАМ 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО Р О К У ! 

ALBERT MA1ER, INC. 
PORK 8 T O R E 

В найліпшім гатунку 
вепровина і ковбаси 

ГУРТОВО і ДЕТАЛТЧНО. 
1021 Washlnjrton A venae 

Bronx 67, N. Y. 
TRemont 8-8198 

Збори Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу 
Н Е Д І Л Я , 

10-го С І Ч Н Я 1965 р . 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Річні збо-
рн Т-ва ім. Д. Вітовського — 
375 Відд. в год. 12-ій дня в 
Укр. Ќлюбі при 847 N. F rank -
lin St. На порядку дня : 1. Від-
криття. 2. Відчитаний прото-
колу з попер, зборів, 3- Вибір 
предс. і секр.. 4. Звіт уступаю-
чої Управи. 5. Дискусія над 
звітами. 6. Звіт Контр. Ком. і 
ўділення абсолюторії. 7. Вн-
бір нової управи на 1965 p., 
8. Внески і запити, 9. Закрнт-
тя зборів. Проситься прибути 
на збори. - - В. Василюќ, гол., 
Данківськнй І., к а с , П. Тар -
навський. секр. 

ГКМТРК.МК, Міш. Місячні збо-
рн Т-ва ім. М. Шашкевича — 
9-1 Відд. в год. 2-ій по пол. в 
залі Укр. Дем. Ќлюбу при 
2376 Гренлінґ. Склад Управи 
на 1965 p.: В. Борнскевич. 
предс . В. Будор, заст., М. Ко-
нчак, фін. секр.. В. Туркевич. 
заст.. М. Борнскевич, рек. се-
кретар, М. Лозннськнй. к а с . 
Контр. Ком. пpo^Jз. М. Стасів. 
С. Гринчук. Т. Майструќ. Пра-
порщнкн М. Олійник і П. 
Дроздовський. Дог. хворих — 
д . Васько, п. Мнкула. м. Ба-
бій. Делегати до УККА — І. 
Заблоцькнй і проф. М. Ста-
сів. Т. Майструќ, секр. 

В с т у п а й т е 
в ч л е н и 

У Н С о ю з у ! 
9 FUNERAL DIRECTORS 9 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронпого Заведення 
123 Eas t 7th St ree t 

N E W YORK. N. Y. (9) 
Tel. : GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn іь Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. I. 
IRVINGTON, N. J 

ESeex 6-6556 

Петро Я Р Е М А 
УКЌ^ПОГРЕБННК 

Займастьсс Похоронами в 
B R O N X ; B R O O K L Y N , N E W 

YORK 1 ОКОЛиЦЯХ, 
Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter J a r e m a 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

ТАРЗАН, ч. 5365. Стрічають антнльлпу 

Сам'о 

Негайно до ніздрів Тарзана 
дійшов залах дичини і він ви-
магав, щоб його приятелі бу-
л в обережні 

Кілька мінут пізніше го-
лодні мандрівники побачили 
африканську антильопу, яка 
паслася . . Направду милий 
вид! 


